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Sous-Total 
Essence  
ou Diesel

Essence Diesel
Sous-Total 

Électrique ou 
Hybride

Électrique Hybride non-
rechargeable

Hybride 
rechargeable Autre

Allemagne 85 % 63 % 22 % 14 % 6 % 5 % 3 % 1 %

Autriche 92 % 46 % 46 % 8 % 4 % 2 % 2 % 0 %

Belgique 90 % 55 % 35 % 9 % 4 % 3 % 2 % 1 %

Espagne 87 % 40 % 47 % 13 % 3 % 7 % 3 % 0 %

France 88 % 48 % 40 % 11 % 4 % 5 % 2 % 1 %

Italie 81 % 48 % 33 % 15 % 2 % 8 % 5 % 4 %

Norvège 71 % 33 % 38 % 28 % 17 % 6 % 5 % 1 %

Pays-Bas 88 % 80 % 8 % 12 % 5 % 5 % 2 % 0 %

Pologne 92 % 68 % 24 % 6 % 1 % 3 % 2 % 2 %

Portugal 91 % 40 % 51 % 8 % 3 % 2 % 3 % 1 %

Royaume-Uni 86 % 61 % 25 % 14 % 4 % 7 % 3 % 0 %

Chine 74 % 71 % 3 % 26 % 10 % 3 % 13 % 0 %

États-Unis 83 % 72 % 11 % 17 % 7 % 6 % 4 % 0 %

Japon 76 % 74 % 2 % 24 % 2 % 19 % 3 % 0 %

Mexique 97 % 95 % 2 % 3 % 0 % 2 % 1 % 0 %

Turquie 95 % 51 % 44 % 3 % 1 % 1 % 1 % 2 %

MOYENNE 16 PAYS 86 % 59 % 27 % 13 % 5 % 5 % 3 % 1 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 87 % 53 % 34 % 12 % 4 % 5 % 3 % 1 %

Quelle est l’énergie de votre voiture ?
À ceux qui ont au moins une voiture dans leur foyer.

Êtes-vous suffisamment informé ou non sur chacun des sujets suivants concernant l’automobile ?
À tous. 

Les nouvelles réglementations* Les évolutions des prix
Les nouvelles technologies 
(motorisation, véhicules 

connectés)
Les nouvelles marques

Suffisamment 
informé

Pas 
suffisamment 

informé

Suffisamment 
informé

Pas 
suffisamment 

informé

Suffisamment 
informé

Pas 
suffisamment 

informé

Suffisamment 
informé

Pas 
suffisamment 

informé

Allemagne 56 % 44 % 56 % 44 % 60 % 40 % 51 % 49 %

Autriche 48 % 52 % 51 % 49 % 54 % 46 % 48 % 52 %

Belgique 51 % 49 % 53 % 47 % 56 % 44 % 50 % 50 %

Espagne 58 % 42 % 55 % 45 % 64 % 36 % 55 % 45 %

France 49 % 51 % 51 % 49 % 56 % 44 % 55 % 45 %

Italie 69 % 31 % 70 % 30 % 75 % 25 % 65 % 35 %

Norvège 40 % 60 % 47 % 53 % 55 % 45 % 41 % 59 %

Pays-Bas 53 % 47 % 56 % 44 % 60 % 40 % 54 % 46 %

Pologne 55 % 45 % 50 % 50 % 52 % 48 % 48 % 52 %

Portugal 48 % 52 % 55 % 45 % 66 % 34 % 57 % 43 %

Royaume-Uni 49 % 51 % 53 % 47 % 59 % 41 % 53 % 47 %

Chine 58 % 42 % 65 % 35 % 71 % 29 % 60 % 40 %

États-Unis 52 % 48 % 66 % 34 % 69 % 31 % 65 % 35 %

Japon 23 % 77 % 26 % 74 % 28 % 72 % 25 % 75 %

Mexique 47 % 53 % 61 % 39 % 71 % 29 % 64 % 36 %

Turquie 50 % 50 % 64 % 36 % 65 % 35 % 62 % 38 %

MOYENNE 16 PAYS 50 % 50 % 55 % 45 % 60 % 40 % 53 % 47 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 52 % 48 % 55 % 45 % 60 % 40 % 52 % 48 %

(*interdiction des véhicules thermiques dans certaines régions du monde et restrictions de circulation)
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Avez-vous une bonne ou mauvaise opinion des voitures de marque... ?
À tous. 

Européenne Américaine Chinoise Coréenne

Sous-Total 
Bonne 
opinion

Très bonne 
opinion

Plutôt 
bonne 

opinion

Sous-Total 
Mauvaise 
opinion

Plutôt 
mauvaise 
opinion

Très 
mauvaise 
opinion

Sous-Total 
Bonne 
opinion

Très bonne 
opinion

Plutôt 
bonne 

opinion

Sous-Total 
Mauvaise 
opinion

Plutôt 
mauvaise 
opinion

Très 
mauvaise 
opinion

Sous-Total 
 Bonne 
opinion

Très  
bonne 

opinion

Plutôt 
bonne 

opinion

Sous-Total 
Mauvaise 
opinion

Plutôt 
mauvaise 
opinion

Très 
mauvaise 
opinion

Sous-Total 
Bonne 
opinion

Très  
bonne 

opinion

Plutôt 
bonne 

opinion

Sous-Total 
Mauvaise 
opinion

Plutôt 
mauvaise 
opinion

Très 
mauvaise 
opinion

Allemagne 90 % 39 % 51 % 10 % 6 % 4 % 60 % 12 % 48 % 40 % 31 % 9 % 41 % 8 % 33 % 59 % 42 % 17 % 64 % 15 % 49 % 36 % 29 % 7 %

Autriche 92 % 42 % 50 % 8 % 7 % 1 % 60 % 10 % 50 % 40 % 33 % 7 % 41 % 4 % 37 % 59 % 45 % 14 % 59 % 9 % 50 % 41 % 33 % 8 %

Belgique 87 % 28 % 59 % 13 % 9 % 4 % 65 % 10 % 55 % 35 % 30 % 5 % 41 % 6 % 35 % 59 % 43 % 16 % 59 % 11 % 48 % 41 % 33 % 8 %

Espagne 94 % 52 % 42 % 6 % 5 % 1 % 76 % 25 % 51 % 24 % 19 % 5 % 50 % 11 % 39 % 50 % 38 % 12 % 70 % 20 % 50 % 30 % 23 % 7 %

France 90 % 29 % 61 % 10 % 7 % 3 % 68 % 14 % 54 % 32 % 26 % 6 % 39 % 6 % 33 % 61 % 45 % 16 % 62 % 10 % 52 % 38 % 30 % 8 %

Italie 92 % 36 % 56 % 8 % 6 % 2 % 76 % 16 % 60 % 24 % 20 % 4 % 44 % 6 % 38 % 56 % 43 % 13 % 67 % 11 % 56 % 33 % 27 % 6 %

Norvège 89 % 40 % 49 % 11 % 7 % 4 % 63 % 14 % 49 % 37 % 29 % 8 % 42 % 6 % 36 % 58 % 39 % 19 % 58 % 13 % 45 % 42 % 30 % 12 %

Pays-Bas 92 % 38 % 54 % 8 % 7 % 1 % 71 % 11 % 60 % 29 % 23 % 6 % 47 % 6 % 41 % 53 % 39 % 14 % 67 % 13 % 54 % 33 % 26 % 7 %

Pologne 92 % 31 % 61 % 8 % 7 % 1 % 87 % 25 % 62 % 13 % 11 % 2 % 45 % 5 % 40 % 55 % 44 % 11 % 75 % 15 % 60 % 25 % 21 % 4 %

Portugal 96 % 33 % 63 % 4 % 3 % 1 % 79 % 14 % 65 % 21 % 18 % 3 % 50 % 6 % 44 % 50 % 42 % 8 % 73 % 11 % 62 % 27 % 25 % 2 %

Royaume-
Uni 87 % 29 % 58 % 13 % 9 % 4 % 65 % 15 % 50 % 35 % 29 % 6 % 45 % 8 % 37 % 55 % 38 % 17 % 64 % 14 % 50 % 36 % 25 % 11 %

Chine 83 % 31 % 52 % 17 % 15 % 2 % 65 % 17 % 48 % 35 % 27 % 8 % 93 % 55 % 38 % 7 % 7 % 0 % 50 % 10 % 40 % 50 % 40 % 10 %

États-Unis 81 % 36 % 45 % 19 % 14 % 5 % 90 % 55 % 35 % 10 % 8 % 2 % 48 % 16 % 32 % 52 % 32 % 20 % 67 % 25 % 42 % 33 % 24 % 9 %

Japon 83 % 19 % 64 % 17 % 14 % 3 % 73 % 14 % 59 % 27 % 24 % 3 % 18 % 3 % 15 % 82 % 43 % 39 % 34 % 4 % 30 % 66 % 42 % 24 %

Mexique 93 % 49 % 44 % 7 % 7 % 0 % 89 % 45 % 44 % 11 % 9 % 2 % 68 % 22 % 46 % 32 % 26 % 6 % 77 % 27 % 50 % 23 % 21 % 2 %

Turquie 89 % 43 % 46 % 11 % 6 % 5 % 78 % 28 % 50 % 22 % 15 % 7 % 56 % 14 % 42 % 44 % 30 % 14 % 70 % 22 % 48 % 30 % 20 % 10 %

MOYENNE 
16 PAYS 90 % 36 % 54 % 10 % 8 % 2 % 73 % 20 % 53 % 27 % 22 % 5 % 48 % 11 % 37 % 52 % 37 % 15 % 63 % 14 % 49 % 37 % 28 % 9 %

MOYENNE 
EUROPE
(SANS 
TURQUIE)

91 % 36 % 55 % 9 % 7 % 2 % 70 % 15 % 55 % 30 % 24 % 6 % 44 % 7 % 37 % 56 % 42 % 14 % 65 % 13 % 52 % 35 % 28 % 7 %
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Avez-vous une bonne ou mauvaise opinion des voitures de marque... ?
À tous. 

Quels sont tous les qualificatifs de la liste suivante qui correspondent aux voitures de marque… ?
À tous. Plusieurs réponses possibles par type de marque.

Japonaise

Sous-Total 
Bonne opinion Très bonne opinion Plutôt bonne 

opinion
Sous-Total 

Mauvaise opinion
Plutôt mauvaise 

opinion
Très mauvaise 

opinion

Allemagne 79 % 24 % 55 % 21 % 16 % 5 %

Autriche 78 % 23 % 55 % 22 % 17 % 5 %

Belgique 74 % 23 % 51 % 26 % 22 % 4 %

Espagne 85 % 39 % 46 % 15 % 12 % 3 %

France 76 % 19 % 57 % 24 % 19 % 5 %

Italie 89 % 30 % 59 % 11 % 9 % 2 %

Norvège 79 % 34 % 45 % 21 % 15 % 6 %

Pays-Bas 82 % 28 % 54 % 18 % 15 % 3 %

Pologne 90 % 35 % 55 % 10 % 8 % 2 %

Portugal 90 % 34 % 56 % 10 % 9 % 1 %

Royaume-Uni 80 % 28 % 52 % 20 % 15 % 5 %

Chine 68 % 21 % 47 % 32 % 20 % 12 %

États-Unis 83 % 45 % 38 % 17 % 12 % 5 %

Japon 90 % 48 % 42 % 10 % 8 % 2 %

Mexique 90 % 51 % 39 % 10 % 8 % 2 %

Turquie 82 % 35 % 47 % 18 % 11 % 7 %

MOYENNE 16 PAYS 82 % 32 % 50 % 18 % 14 % 4 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 82 % 29 % 53 % 18 % 14 % 4 %

Européenne

Fiables Esthétiques Sûres Performantes Écologiques
Ayant  

un bon rapport 
qualité prix

Aucun

Allemagne 56 % 36 % 57 % 53 % 33 % 24 % 9 %

Autriche 60 % 43 % 59 % 52 % 30 % 24 % 8 %

Belgique 46 % 28 % 45 % 35 % 24 % 29 % 13 %

Espagne 52 % 42 % 53 %,0 % 42 % 40 % 36 % 4 %

France 48 % 39 % 43 % 40 % 28 % 28 % 12 %

Italie 54 % 46 % 46 % 39 % 32 % 31 % 4 %

Norvège 46 % 26 % 53 % 22 % 28 % 23 % 17 %

Pays-Bas 56 % 30 % 48 % 36 % 30 % 32 % 11 %

Pologne 29 % 37 % 44 % 28 % 32 % 32 % 11 %

Portugal 48 % 46 % 48 % 38 % 30 % 36 % 7 %

Royaume-Uni 48 % 34 % 45 % 35 % 27 % 33 % 13 %

Chine 40 % 36 % 41 % 47 % 31 % 29 % 6 %

États-Unis 38 % 38 % 38 % 40 % 31 % 27 % 12 %

Japon 27 % 44 % 26 % 31 % 25 % 19 % 20 %

Mexique 38 % 56 % 49 % 38 % 35 % 31 % 3 %

Turquie 46 % 42 % 48 % 47 % 34 % 43 % 5 %

MOYENNE 16 PAYS 46 % 39 % 46 % 39 % 31 % 30 % 10 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 49 % 37 % 49 % 38 % 30 % 30 % 10 %
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Quels sont tous les qualificatifs de la liste suivante qui correspondent aux voitures de marque… ?
À tous. Plusieurs réponses possibles par type de marque.

Américaine Chinoise

Fiables Esthétiques Sûres Performantes Écologiques
Ayant  

un bon rapport 
qualité prix

Aucun Fiables Esthétiques Sûres Performantes Écologiques
Ayant  

un bon rapport 
qualité prix

Aucun

Allemagne 22 % 25 % 21 % 40 % 8 % 14 % 28 % 14 % 14 % 11 % 15 % 12 % 37 % 36 %

Autriche 22 % 28 % 22 % 40 % 5 %. % 15 % 28 % 12 % 12 % 9 % 16 % 7 % 41 % 38 %

Belgique 25 % 21 % 21 % 26 % 7 % 15 % 32 % 12 % 10 % 10 % 10 % 7 % 29 % 45 %

Espagne 30 % 41 % 33 % 38 % 15 % 22 % 13 % 15 % 21 % 14 % 17 % 11 % 42 % 29 %

France 28 % 30 % 24 % 38 % 8 % 12 % 25 % 14 % 12 % 10 % 14 % 10 % 32 % 41 %

Italie 39 % 28 % 29 % 36 % 13 % 20 % 15 % 13 % 12 % 9 % 9 % 9 % 41 % 33 %

Norvège 22 % 22 % 21 % 25 % 7 % 10 % 36 % 12 % 10 % 9 % 10 % 10 % 28 % 47 %

Pays-Bas 31 % 20 % 27 % 26 % 10 % 20 % 29 % 15 % 13 % 12 % 11 % 9 % 32 % 43 %

Pologne 25 % 41 % 37 % 23 % 16 % 22 % 15 % 7 % 18 % 11 % 12 % 10 % 26 % 43 %

Portugal 29 % 29 % 27 % 32 % 9 % 15 % 22 % 17 % 13 % 9 % 11 % 10 % 31 % 39 %

Royaume-Uni 27 % 22 % 28 % 34 % 12 % 19 % 28 % 21 % 14 % 14 % 14 % 11 % 27 % 40 %

Chine 35 % 31 % 35 % 43 % 21 % 21 % 13 % 52 % 43 % 51 % 40 % 43 % 63 % 2 %

États-Unis 53 % 41 % 51 % 49 % 37 % 44 % 6 % 21 % 17 % 16 % 16 % 17 % 29 % 36 %

Japon 14 % 35 % 14 % 25 % 9 % 17 % 33 % 2 % 6 % 2 % 6 % 5 % 8 % 79 %

Mexique 37 % 52 % 48 % 36 % 26 % 38 % 3 % 17 % 37 % 21 % 21 % 22 % 45 % 13 %

Turquie 35 % 34 % 35 % 49 % 22 % 37 % 10 % 18 % 27 % 20 % 21 % 19 % 27 % 26 %

MOYENNE 16 PAYS 30 % 31 % 30 % 35 % 14 % 21 % 21 % 16 % 17 % 14 % 15 % 13 % 34 % 37 %

MOYENNE EUROPE.
(SANS  TURQUIE) 27 % 28 % 27 % 33 % 10 % 17 % 25 % 14 % 14 % 11 % 13 % 10 % 33 % 39 %
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Coréenne Japonaise

Fiables Esthétiques Sûres Performantes Écologiques
Ayant  

un bon rapport 
qualité prix

Aucun Fiables Esthétiques Sûres Performantes Écologiques
Ayant  

un bon rapport 
qualité prix

Aucun

Allemagne 27 % 20 % 24 % 23 % 16 % 46 % 25 % 42 % 25 % 35 % 34 % 23 % 43 % 18 %

Autriche 25 % 16 % 18 % 21 % 12 % 45 % 28 % 41 % 25 % 32 % 32 % 17 % 46 % 17 %

Belgique 23 % 14 % 17 % 16 % 10 % 34 % 35 % 37 % 19 % 30 % 28 % 17 % 34 % 22 %

Espagne 28 % 26 % 26 % 23 % 19 % 42 % 20 % 45 % 32 % 41 % 39 % 30 % 37 % 8 %

France 25 % 19 % 20 % 21 % 14 % 34 % 29 % 37 % 26 % 29 % 32 % 21 % 30 % 20 %

Italie 30 % 21 % 19 % 15 % 19 % 48 % 19 % 47 % 25 % 37 % 30 % 34 % 36 % 8 %

Norvège 22 % 12 % 16 % 10 % 15 % 32 % 39 % 46 % 17 % 32 % 17 % 21 % 38 % 22 %

Pays-Bas 30 % 16 % 25 % 18 % 16 % 37 % 30 % 43 % 19 % 33 % 31 % 21 % 42 % 20 %

Pologne 20 % 31 % 27 % 24 % 19 % 34 % 21 % 44 % 37 % 38 % 36 % 32 % 30 % 10 %

Portugal 29 % 23 % 21 % 17 % 13 % 37 % 24 % 45 % 29 % 36 % 35 % 22 % 33 % 12 %

Royaume-Uni 33 % 19 % 26 % 16 % 17 % 35 % 29 % 45 % 28 % 37 % 30 % 22 % 35 % 17 %

Chine 31 % 27 % 25 % 22 % 25 % 37 % 23 % 34 % 25 % 32 % 37 % 33 % 32 % 13 %

États-Unis 21 % 32 % 22 % 24 % 26 % 25 % 22 % 47 % 30 % 38 % 36 % 33 % 42 % 12 %

Japon 5 % 10 % 8 % 10 % 6 % 13 % 66 % 61 % 24 % 62 % 50 % 33 % 42 % 8 %

Mexique 26 % 42 % 30 % 28 % 28 % 39 % 11 % 40 % 50 % 45 % 33 % 39 % 44 % 4 %

Turquie 33 % 28 % 33 % 26 % 28 % 35 % 15 % 48 % 32 % 41 % 46 % 35 % 41 % 6 %

MOYENNE 16 PAYS 25 % 22 % 22 % 19 % 18 % 36 % 27 % 44 % 28 % 37 % 34 % 27 % 38 % 13 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 26 % 20 % 22 % 18 % 16 % 39 % 27 % 43 % 26 % 35 % 31 % 24 % 37 % 16 %

Quels sont tous les qualificatifs de la liste suivante qui correspondent aux voitures de marque… ?
À tous. Plusieurs réponses possibles par type de marque.
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Seriez-vous prêt ou non à acheter une voiture de marque... ?
À tous.

Européenne Américaine Chinoise Coréenne
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Allemagne 89 % 53 % 36 % 11 % 5 % 6 % 46 % 14 % 32 % 54 % 31 % 23 % 31 % 9 % 22 % 69 % 35 % 34 % 50 % 16 % 34 % 50 % 30 % 20 %

Autriche 92 % 55 % 37 % 8 % 5 % 3 % 45 % 12 % 33 % 55 % 36 % 19 % 31 % 5 % 26 % 69 % 40 % 29 % 47 % 13 % 34 % 53 % 34 % 19 %

Belgique 87 % 41 % 46 % 13 % 8 % 5 % 47 % 12 % 35 % 53 % 33 % 20 % 31 % 5 % 26 % 69 % 37 % 32 % 47 % 11 % 36 % 53 % 32 % 21 %

Espagne 93 % 55 % 38 % 7 % 4 % 3 % 66 % 22 % 44 % 34 % 23 % 11 % 42 % 8 % 34 % 58 % 36 % 22 % 59 % 18 % 41 % 41 % 27 % 14 %

France 85 % 42 % 43 % 15 % 8 % 7 % 45 % 12 % 33 % 55 % 32 % 23 % 28 % 6 % 22 % 72 % 35 % 37 % 43 % 10 % 33 % 57 % 31 % 26 %

Italie 94 % 54 % 40 % 6 % 4 % 2 % 66 % 20 % 46 % 34 % 25 % 9 % 38 % 8 % 30 % 62 % 36 % 26 % 60 % 15 % 45 % 40 % 29 % 11 %

Norvège 86 % 43 % 43 % 14 % 8 % 6 % 56 % 16 % 40 % 44 % 31 % 13 % 34 % 6 % 28 % 66 % 40 % 26 % 51 % 10 % 41 % 49 % 33 % 16 %

Pays-Bas 87 % 49 % 38 % 13 % 7 % 6 % 49 % 14 % 35 % 51 % 33 % 18 % 31 % 8 % 23 % 69 % 39 % 30 % 53 % 15 % 38 % 47 % 28 % 19 %

Pologne 88 % 41 % 47 % 12 % 6 % 6 % 70 % 22 % 48 % 30 % 19 % 11 % 31 % 5 % 26 % 69 % 38 % 31 % 64 % 17 % 47 % 36 % 22 % 14 %

Portugal 90 % 49 % 41 % 10 % 6 % 4 % 59 % 17 % 42 % 41 % 28 % 13 % 36 % 7 % 29 % 64 % 39 % 25 % 58 % 14 % 44 % 42 % 31 % 11 %

Royaume-
Uni 83 % 35 % 48 % 17 % 9 % 8 % 49 % 15 % 34 % 51 % 31 % 20 % 34 % 8 % 26 % 66 % 34 % 32 % 52 % 13 % 39 % 48 % 29 % 19 %

Chine 76 % 22 % 54 % 24 % 15 % 9 % 63 % 13 % 50 % 37 % 22 % 15 % 91 % 55 % 36 % 9 % 6 % 3 % 47 % 11 % 36 % 53 % 30 % 23 %

États-Unis 68 % 33 % 35 % 32 % 20 % 12 % 88 % 61 % 27 % 12 % 8 % 4 % 39 % 16 % 23 % 61 % 28 % 33 % 55 % 22 % 33 % 45 % 25 % 20 %

Japon 28 % 5 % 23 % 72 % 39 % 33 % 17 % 2 % 15 % 83 % 44 % 39 % 7 % 1 % 6 % 93 % 20 % 73 % 8 % 1 % 7 % 92 % 26 % 66 %

Mexique 89 % 47 % 42 % 11 % 9 % 2 % 90 % 48 % 42 % 10 % 7 % 3 % 62 % 18 % 44 % 38 % 27 % 11 % 68 % 23 % 45 % 32 % 25 % 7 %

Turquie 90 % 55 % 35 % 10 % 5 % 5 % 80 % 38 % 42 % 20 % 12 % 8 % 45 % 15 % 30 % 55 % 33 % 22 % 65 % 23 % 42 % 35 % 22 % 13 %

MOYENNE  
16 PAYS 83 % 42 % 41 % 17 % 10 % 7 % 58 % 21 % 37 % 42 % 26 % 16 % 38 % 11 % 27 % 62 % 33 % 29 % 52 % 15 % 37 % 48 % 28 % 20 %

MOYENNE 
EUROPE  
(SANS  
TURQUIE)

89 % 47 % 42 % 11 % 6 % 5 % 54 % 16 % 38 % 46 % 29 % 17 % 34 % 7 % 27 % 66 % 37 % 29 % 53 % 14 % 39 % 47 % 30 % 17 %
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Seriez-vous prêt ou non à acheter une voiture de marque... ?
À tous.

Avez-vous constaté une augmentation des prix sur les biens et services suivants  
au cours des douze derniers mois ?
À tous.

Japonaise

Sous-Total 
Oui

Oui,  
certainement

Oui,  
probablement

Sous-Total 
Non

Non, probablement  
pas

Non,  
certainement  

pas

Allemagne 64 % 24 % 40 % 36 % 22 % 14 %

Autriche 66 % 24 % 42 % 34 % 22 % 12 %

Belgique 61 % 23 % 38 % 39 % 24 % 15 %

Espagne 77 % 30 % 47 % 23 % 16 % 7 %

France 56 % 17 % 39 % 44 % 25 % 19 %

Italie 80 % 31 % 49 % 20 % 15 % 5 %

Norvège 72 % 27 % 45 % 28 % 17 % 11 %

Pays-Bas 66 % 26 % 40 % 34 % 21 % 13 %

Pologne 78 % 36 % 42 % 22 % 14 % 8 %

Portugal 74 % 29 % 45 % 26 % 18 % 8 %

Royaume-Uni 68 % 26 % 42 % 32 % 19 % 13 %

Chine 63 % 19 % 44 % 37 % 19 % 18 %

États-Unis 74 % 39 % 35 % 26 % 16 % 10 %

Japon 83 % 50 % 33 % 17 % 10 % 7 %

Mexique 87 % 48 % 39 % 13 % 10 % 3 %

Turquie 82 % 42 % 40 % 18 % 11 % 7 %

MOYENNE 16 PAYS 72 % 31 % 41 % 28 % 17 % 11 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 70 % 27 % 43 % 30 % 19 % 11 %

Les transports publics L’essence, le gazole
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Allemagne 65 % 24 % 41 % 14 % 21 % 86 % 61 % 25 % 6 % 8 %

Autriche 63 % 18 % 45 % 18 % 19 % 88 % 63 % 25 % 5 % 7 %

Belgique 63 % 19 % 44 % 12 % 25 % 84 % 56 % 28 % 6 % 10 %

Espagne 54 % 19 % 35 % 36 % 10 % 85 % 53 % 32 % 10 % 5 %

France 60 % 23 % 37 % 13 % 27 % 88 % 67 % 21 % 5 % 7 %

Italie 75 % 24 % 51 % 11 % 14 % 94 % 63 % 31 % 4 % 2 %

Norvège 58 % 22 % 36 % 15 % 27 % 81 % 68 % 13 % 5 % 14 %

Pays-Bas 62 % 24 % 38 % 9 % 29 % 86 % 64 % 22 % 5 % 9 %

Pologne 80 % 38 % 42 % 8 % 12 % 85 % 63 % 22 % 7 % 8 %

Portugal 66 % 27 % 39 % 14 % 20 % 95 % 74 % 21 % 2 % 3 %

Royaume-Uni 55 % 19 % 36 % 20 % 25 % 78 % 49 % 29 % 10 % 12 %

Chine 36 % 10 % 26 % 53 % 11 % 81 % 30 % 51 % 11 % 8 %

États-Unis 49 % 17 % 32 % 17 % 34 % 80 % 41 % 39 % 11 % 9 %

Japon 62 % 10 % 52 % 12 % 26 % 81 % 48 % 33 % 3 % 16 %

Mexique 82 % 36 % 46 % 14 % 4 % 91 % 57 % 34 % 7 % 2 %

Turquie 93 % 61 % 32 % 4 % 3 % 96 % 79 % 17 % 2 % 2 %

MOYENNE  
16 PAYS 64 % 24 % 40 % 17 % 19 % 86 % 58 % 28 % 6 % 8 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS  
TURQUIE)

64 % 24 % 40 % 15 % 21 % 86 % 62 % 24 % 6 % 8 %
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Avez-vous constaté une augmentation des prix sur les biens et services suivants  
au cours des douze derniers mois ?
À tous.

L’électricité Les voitures neuves Les voitures d’occasion La location de voiture
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Allemagne 90 % 65 % 25 % 6 % 4 % 66 % 40 % 26 % 6 % 28 % 61 % 34 % 27 % 7 % 32 % 43 % 20 % 23 % 5 % 52 %

Autriche 95 % 72 % 23 % 2 % 3 % 70 % 44 % 26 % 4 % 26 % 65 % 42 % 23 % 6 % 29 % 37 % 17 % 20 % 6 % 57 %

Belgique 84 % 57 % 27 % 7 % 9 % 68 % 41 % 27 % 6 % 26 % 55 % 28 % 27 % 8 % 37 % 40 % 19 % 21 % 6 % 54 %

Espagne 86 % 53 % 33 % 9 % 5 % 81 % 48 % 33 % 5 % 14 % 70 % 34 % 36 % 8 % 22 % 62 % 26 % 36 % 7 % 31 %

France 87 % 56 % 31 % 6 % 7 % 73 % 47 % 26 % 6 % 21 % 67 % 41 % 26 % 8 % 25 % 46 % 23 % 23 % 7 % 47 %

Italie 92 % 65 % 27 % 4 % 4 % 81 % 47 % 34 % 6 % 13 % 65 % 34 % 31 % 9 % 26 % 54 % 24 % 30 % 6 % 40 %

Norvège 89 % 72 % 17 % 3 % 8 % 49 % 30 % 19 % 6 % 45 % 37 % 16 % 21 % 12 % 51 % 28 % 6 % 22 % 8 % 64 %

Pays-Bas 78 % 48 % 30 % 9 % 13 % 57 % 29 % 28 % 7 % 36 % 53 % 26 % 27 % 10 % 37 % 72 % 31 % 41 % 8 % 20 %

Pologne 84 % 57 % 27 % 5 % 11 % 77 % 52 % 25 % 3 % 20 % 74 % 41 % 33 % 6 % 20 % 27 % 15 % 12 % 5 % 68 %

Portugal 89 % 55 % 34 % 7 % 4 % 77 % 51 % 26 % 2 % 21 % 71 % 41 % 30 % 6 % 23 % 33 % 14 % 19 % 8 % 59 %

Royaume-Uni 87 % 67 % 20 % 5 % 8 % 58 % 33 % 25 % 7 % 35 % 58 % 32 % 26 % 10 % 32 % 55 % 27 % 28 % 5 % 40 %

Chine 55 % 15 % 40 % 32 % 13 % 51 % 14 % 37 % 36 % 13 % 29 % 7 % 22 % 44 % 27 % 50 % 9 % 41 % 25 % 25 %

États-Unis 79 % 36 % 43 % 11 % 10 % 80 % 47 % 33 % 7 % 13 % 70 % 37 % 33 % 12 % 18 % 51 % 21 % 30 % 10 % 39 %

Japon 85 % 58 % 27 % 4 % 11 % 58 % 23 % 35 % 4 % 38 % 48 % 23 % 25 % 7 % 45 % 55 % 30 % 25 % 4 % 41 %

Mexique 86 % 44 % 42 % 11 % 3 % 91 % 61 % 30 % 2 % 7 % 80 % 32 % 48 % 10 % 10 % 35 % 17 % 18 % 9 % 56 %

Turquie 94 % 69 % 25 % 4 % 2 % 95 % 84 % 11 % 3 % 2 % 96 % 84 % 12 % 2 % 2 % 88 % 72 % 16 % 3 % 9 %

MOYENNE  
16 PAYS 85 % 55 % 30 % 8 % 7 % 71 % 43 % 28 % 7 % 22 % 63 % 35 % 28 % 10 % 27 % 48 % 23 % 25 % 8 % 44 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS  
TURQUIE)

87 % 60 % 27 % 6 % 7 % 69 % 42 % 27 % 5 % 26 % 62 % 34 % 28 % 8 % 30 % 44 % 21 % 23 % 6 % 50 %
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Avez-vous constaté une augmentation des prix sur les biens et services suivants  
au cours des douze derniers mois ?
À tous.

L’assurance automobile L’entretien automobile Les taxes liées à l’automobile
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Allemagne 58 % 18 % 40 % 23 % 19 % 67 % 27 % 40 % 11 % 22 % 44 % 16 % 28 % 31 % 25 %

Autriche 70 % 22 % 48 % 13 % 17 % 73 % 34 % 39 % 8 % 19 % 59 % 23 % 36 % 17 % 24 %

Belgique 68 % 23 % 45 % 13 % 19 % 69 % 29 % 40 % 8 % 23 % 66 % 28 % 38 % 10 % 24 %

Espagne 78 % 28 % 50 % 13 % 9 % 82 % 35 % 47 % 7 % 11 % 68 % 27 % 41 % 17 % 15 %

France 72 % 27 % 45 % 15 % 13 % 76 % 37 % 39 % 7 % 17 % 61 % 31 % 30 % 10 % 29 %

Italie 79 % 28 % 51 % 15 % 6 % 85 % 38 % 47 % 5 % 10 % 64 % 22 % 42 % 21 % 15 %

Norvège 55 % 20 % 35 % 12 % 33 % 59 % 32 % 27 % 7 % 34 % 63 % 34 % 29 % 5 % 32 %

Pays-Bas 58 % 16 % 42 % 17 % 25 % 66 % 25 % 41 % 9 % 25 % 54 % 16 % 38 % 16 % 30 %

Pologne 77 % 38 % 39 % 8 % 15 % 83 % 56 % 27 % 4 % 13 % 71 % 36 % 35 % 8 % 21 %

Portugal 77 % 33 % 44 % 13 % 10 % 86 % 51 % 35 % 3 % 11 % 76 % 36 % 40 % 9 % 15 %

Royaume-Uni 69 % 29 % 40 % 13 % 18 % 68 % 26 % 42 % 10 % 22 % 58 % 20 % 38 % 17 % 25 %

Chine 59 % 14 % 45 % 27 % 14 % 69 % 17 % 52 % 20 % 11 % 52 % 12 % 40 % 30 % 18 %

États-Unis 74 % 31 % 43 % 16 % 10 % 78 % 34 % 44 % 10 % 12 % 62 % 26 % 36 % 14 % 24 %

Japon 44 % 10 % 34 % 15 % 41 % 62 % 18 % 44 % 7 % 31 % 40 % 10 % 30 % 22 % 38 %

Mexique 84 % 37 % 47 % 6 % 10 % 89 % 44 % 45 % 5 % 6 % 81 % 40 % 41 % 10 % 9 %

Turquie 92 % 77 % 15 % 2 % 6 % 93 % 72 % 21 % 2 % 5 % 94 % 77 % 17 % 2 % 4 %

MOYENNE  
16 PAYS 69 % 28 % 41 % 14 % 17 % 75 % 36 % 39 % 8 % 17 % 63 % 28 % 35 % 15 % 22 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS  
TURQUIE)

69 % 26 % 43 % 14 % 17 % 74 % 36 % 38 % 7 % 19 % 62 % 26 % 36 % 15 % 23 %
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Pensez-vous que les prix des biens et services suivants vont augmenter, diminuer ou rester stables  
dans les cinq prochaines années ?
À tous.

Les transports publics L’essence, le gazole

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter

Vont rester 
stables

Sous-Total  
Vont diminuer

Vont un peu  
diminuer

Vont beaucoup 
diminuer

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter Vont rester  stables Sous-Total  

Vont diminuer
Vont un peu 

diminuer
Vont beaucoup 

diminuer

Allemagne 74 % 26 % 48 % 20 % 6 % 4 % 2 % 75 % 34 % 41 % 19 % 6 % 4 % 2 %

Autriche 69 % 15 % 54 % 26 % 5 % 4 % 1 % 69 % 29 % 40 % 22 % 9 % 8 % 1 %

Belgique 71 % 20 % 51 % 24 % 5 % 3 % 2 % 75 % 30 % 45 % 18 % 7 % 5 % 2 %

Espagne 61 % 16 % 45 % 33 % 6 % 5 % 1 % 74 % 32 % 42 % 20 % 6 % 5 % 1 %

France 69 % 21 % 48 % 26 % 5 % 3 % 2 % 75 % 36 % 39 % 19 % 6 % 5 % 1 %

Italie 68 % 20 % 48 % 30 % 2 % 2 % 0 % 69 % 26 % 43 % 21 % 10 % 9 % 1 %

Norvège 66 % 19 % 47 % 27 % 7 % 5 % 2 % 71 % 34 % 37 % 22 % 7 % 6 % 1 %

Pays-Bas 79 % 29 % 50 % 18 % 3 % 2 % 1 % 84 % 45 % 39 % 13 % 3 % 2 % 1 %

Pologne 75 % 28 % 47 % 20 % 5 % 3 % 2 % 73 % 38 % 35 % 19 % 8 % 6 % 2 %

Portugal 69 % 20 % 49 % 25 % 6 % 4 % 2 % 82 % 41 % 41 % 11 % 7 % 5 % 2 %

Royaume-Uni 68 % 21 % 47 % 27 % 5 % 4 % 1 % 68 % 26 % 42 % 22 % 10 % 8 % 2 %

Chine 34 % 6 % 28 % 60 % 6 % 5 % 1 % 66 % 26 % 40 % 24 % 10 % 9 % 1 %

États-Unis 63 % 20 % 43 % 31 % 6 % 4 % 2 % 73 % 32 % 41 % 20 % 7 % 5 % 2 %

Japon 72 % 13 % 59 % 24 % 4 % 2 % 2 % 78 % 29 % 49 % 15 % 7 % 5 % 2 %

Mexique 83 % 30 % 53 % 15 % 2 % 2 % 0 % 86 % 47 % 39 % 11 % 3 % 3 % 0 %

Turquie 94 % 59 % 35 % 4 % 2 % 1 % 1 % 93 % 73 % 20 % 4 % 3 % 2 % 1 %

MOYENNE  
16 PAYS 70 % 23 % 47 % 26 % 4 % 3 % 1 % 76 % 36 % 40 % 18 % 6 % 5 % 1 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 70 % 21 % 49 % 25 % 5 % 3 % 2 % 75 % 34 % 41 % 19 % 6 % 6 % 0 %
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Pensez-vous que les prix des biens et services suivants vont augmenter, diminuer ou rester stables  
dans les cinq prochaines années ?
À tous.

L’électricité Les voitures neuves

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter

Vont rester 
stables

Sous-Total 
Vont diminuer

Vont un peu 
diminuer

Vont beaucoup 
diminuer

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter Vont rester  stables Sous-Total 

Vont diminuer
Vont un peu 

diminuer
Vont beaucoup 

diminuer

Allemagne 74 % 32 % 42 % 19 % 7 % 6 % 1 % 76 % 34 % 42 % 19 % 5 % 3 % 2 %

Autriche 65 % 26 % 39 % 22 % 13 % 11 % 2 % 75 % 31 % 44 % 17 % 8 % 6 % 2 %

Belgique 71 % 30 % 41 % 21 % 8 % 6 % 2 % 77 % 34 % 43 % 18 % 5 % 4 % 1 %

Espagne 72 % 30 % 42 % 22 % 6 % 5 % 1 % 79 % 33 % 46 % 17 % 4 % 3 % 1 %

France 78 % 37 % 41 % 17 % 5 % 3 % 2 % 76 % 34 % 42 % 20 % 4 % 3 % 1 %

Italie 70 % 29 % 41 % 21 % 9 % 8 % 1 % 76 % 29 % 47 % 21 % 3 % 3 % 0 %

Norvège 69 % 33 % 36 % 22 % 9 % 8 % 1 % 73 % 29 % 44 % 20 % 7 % 6 % 1 %

Pays-Bas 75 % 28 % 47 % 18 % 7 % 6 % 1 % 79 % 32 % 47 % 17 % 4 % 3 % 1 %

Pologne 77 % 44 % 33 % 18 % 5 % 3 % 2 % 77 % 42 % 35 % 17 % 6 % 4 % 2 %

Portugal 78 % 33 % 45 % 15 % 7 % 6 % 1 % 82 % 38 % 44 % 12 % 6 % 4 % 2 %

Royaume-Uni 67 % 31 % 36 % 19 % 14 % 12 % 2 % 74 % 32 % 42 % 21 % 5 % 4 % 1 %

Chine 54 % 13 % 41 % 40 % 6 % 5 % 1 % 45 % 9 % 36 % 33 % 22 % 20 % 2 %

États-Unis 75 % 33 % 42 % 19 % 6 % 4 % 2 % 78 % 39 % 39 % 17 % 5 % 4 % 1 %

Japon 78 % 35 % 43 % 17 % 5 % 3 % 2 % 75 % 23 % 52 % 20 % 5 % 3 % 2 %

Mexique 83 % 38 % 45 % 14 % 3 % 3 % 0 % 90 % 51 % 39 % 8 % 2 % 2 % 0 %

Turquie 92 % 66 % 26 % 6 % 2 % 2 % 0 % 95 % 76 % 19 % 3 % 2 % 2 % 0 %

MOYENNE  
16 PAYS 74 % 34 % 40 % 19 % 7 % 6 % 1 % 76 % 35 % 41 % 19 % 5 % 4 % 1 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 73 % 32 % 41 % 19 % 8 % 7 % 1 % 77 % 34 % 43 % 18 % 5 % 4 % 1 %
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Pensez-vous que les prix des biens et services suivants vont augmenter, diminuer ou rester stables  
dans les cinq prochaines années ?
À tous.

Les voitures d’occasion La location de voiture

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter

Vont rester 
stables

Sous-Total 
Vont diminuer

Vont un peu 
diminuer

Vont beaucoup 
diminuer

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter Vont rester  stables Sous-Total 

Vont diminuer
Vont un peu 

diminuer
Vont beaucoup 

diminuer

Allemagne 66 % 25 % 41 % 25 % 9 % 6 % 3 % 69 % 22 % 47 % 24 % 7 % 3 % 4 %

Autriche 66 % 22 % 44 % 24 % 10 % 8 % 2 % 68 % 18 % 50 % 24 % 8 % 4 % 4 %

Belgique 66 % 22 % 44 % 26 % 8 % 6 % 2 % 69 % 20 % 49 % 25 % 6 % 3 % 3 %

Espagne 67 % 23 % 44 % 25 % 8 % 7 % 1 % 71 % 22 % 49 % 23 % 6 % 4 % 2 %

France 70 % 28 % 42 % 24 % 6 % 4 % 2 % 68 % 23 % 45 % 26 % 6 % 3 % 3 %

Italie 61 % 20 % 41 % 31 % 8 % 7 % 1 % 66 % 23 % 43 % 29 % 5 % 4 % 1 %

Norvège 56 % 14 % 42 % 33 % 11 % 8 % 3 % 66 % 19 % 47 % 28 % 6 % 3 % 3 %

Pays-Bas 69 % 22 % 47 % 24 % 7 % 5 % 2 % 72 % 20 % 52 % 23 % 5 % 2 % 3 %

Pologne 69 % 29 % 40 % 22 % 9 % 6 % 3 % 67 % 27 % 40 % 25 % 8 % 4 % 4 %

Portugal 68 % 25 % 43 % 23 % 9 % 7 % 2 % 73 % 26 % 47 % 20 % 7 % 5 % 2 %

Royaume-Uni 61 % 24 % 37 % 30 % 9 % 6 % 3 % 63 % 20 % 43 % 31 % 6 % 3 % 3 %

Chine 29 % 5 % 24 % 44 % 27 % 22 % 5 % 43 % 9 % 34 % 44 % 13 % 10 % 3 %

États-Unis 65 % 26 % 39 % 26 % 9 % 7 % 2 % 64 % 25 % 39 % 30 % 6 % 2 % 4 %

Japon 64 % 15 % 49 % 29 % 7 % 4 % 3 % 63 % 9 % 54 % 32 % 5 % 2 % 3 %

Mexique 76 % 23 % 53 % 20 % 4 % 3 % 1 % 79 % 29 % 50 % 18 % 3 % 2 % 1 %

Turquie 93 % 69 % 24 % 5 % 2 % 2 % 0 % 93 % 65 % 28 % 5 % 2 % 1 % 1 %

MOYENNE  
16 PAYS 65 % 24 % 41 % 26 % 9 % 7 % 2 % 69 % 24 % 45 % 25 % 6 % 3 % 3 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 65 % 23 % 42 % 26 % 9 % 7 % 2 % 69 % 22 % 47 % 25 % 6 % 3 % 3 %
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Pensez-vous que les prix des biens et services suivants vont augmenter, diminuer ou rester stables  
dans les cinq prochaines années ?
À tous.

L’assurance automobile L’entretien automobile

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter

Vont rester 
stables

Sous-Total 
Vont diminuer

Vont un peu 
diminuer

Vont beaucoup 
diminuer

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter Vont rester  stables Sous-Total 

Vont diminuer
Vont un peu 

diminuer
Vont beaucoup 

diminuer

Allemagne 69 % 19 % 50 % 27 % 4 % 2 % 2 % 76 % 26 % 50 % 19 % 5 % 2 % 3 %

Autriche 77 % 21 % 56 % 20 % 3 % 2 % 1 % 79 % 26 % 53 % 18 % 3 % 2 % 1 %

Belgique 73 % 23 % 50 % 23 % 4 % 2 % 2 % 76 % 23 % 53 % 21 % 3 % 2 % 1 %

Espagne 74 % 22 % 52 % 21 % 5 % 4 % 1 % 75 % 25 % 50 % 21 % 4 % 3 % 1 %

France 76 % 29 % 47 % 20 % 4 % 3 % 1 % 76 % 30 % 46 % 20 % 4 % 3 % 1 %

Italie 71 % 23 % 48 % 26 % 3 % 2 % 1 % 75 % 25 % 50 % 23 % 2 % 2 % 0 %

Norvège 70 % 18 % 52 % 26 % 4 % 3 % 1 % 77 % 27 % 50 % 20 % 3 % 2 % 1 %

Pays-Bas 77 % 23 % 54 % 20 % 3 % 2 % 1 % 82 % 26 % 56 % 16 % 2 % 1 % 1 %

Pologne 77 % 34 % 43 % 19 % 4 % 2 % 2 % 79 % 41 % 38 % 17 % 4 % 2 % 2 %

Portugal 77 % 24 % 53 % 19 % 4 % 3 % 1 % 83 % 34 % 49 % 14 % 3 % 2 % 1 %

Royaume-Uni 71 % 28 % 43 % 24 % 5 % 4 % 1 % 71 % 24 % 47 % 25 % 4 % 3 % 1 %

Chine 55 % 10 % 45 % 38 % 7 % 6 % 1 % 62 % 14 % 48 % 31 % 7 % 6 % 1 %

États-Unis 75 % 27 % 48 % 20 % 5 % 3 % 2 % 77 % 31 % 46 % 19 % 4 % 3 % 1 %

Japon 64 % 11 % 53 % 31 % 5 % 2 % 3 % 73 % 17 % 56 % 23 % 4 % 2 % 2 %

Mexique 85 % 36 % 49 % 13 % 2 % 2 % 0 % 86 % 37 % 49 % 13 % 1 % 1 % 0 %

Turquie 95 % 70 % 25 % 4 % 1 % 1 % 0 % 92 % 66 % 26 % 5 % 3 % 3 % 0 %

MOYENNE  
16 PAYS 74 % 26 % 48 % 22 % 4 % 3 % 1 % 78 % 30 % 48 % 19 % 3 % 2 % 1 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 74 % 24 % 50 % 22 % 4 % 3 % 1 % 77 % 28 % 49 % 19 % 4 % 2 % 2 %
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Pensez-vous que les prix des biens et services suivants vont augmenter, diminuer ou rester stables  
dans les cinq prochaines années ?
À tous.

Avez-vous récemment renoncé 
à l’achat d’une voiture du fait de 
l’augmentation des prix ?
À tous.

Connaissiez-vous l’existence de ce type de 
réglementation dans le monde (ZFE) ?
À tous.

Les taxes liées à l’automobile

Sous-Total 
Vont augmenter

Vont beaucoup 
augmenter

Vont un peu 
augmenter

Vont rester 
stables

Sous-Total 
Vont diminuer

Vont un peu 
diminuer

Vont beaucoup 
diminuer

Allemagne 66 % 20 % 46 % 30 % 4 % 2 % 2 %

Autriche 75 % 24 % 51 % 21 % 4 % 3 % 1 %

Belgique 75 % 25 % 50 % 20 % 5 % 3 % 2 %

Espagne 72 % 24 % 48 % 24 % 4 % 3 % 1 %

France 74 % 29 % 45 % 22 % 4 % 2 % 2 %

Italie 65 % 20 % 45 % 31 % 4 % 3 % 1 %

Norvège 75 % 29 % 46 % 21 % 4 % 3 % 1 %

Pays-Bas 78 % 28 % 50 % 19 % 3 % 2 % 1 %

Pologne 75 % 34 % 41 % 21 % 4 % 2 % 2 %

Portugal 79 % 31 % 48 % 17 % 4 % 3 % 1 %

Royaume-Uni 70 % 25 % 45 % 25 % 5 % 4 % 1 %

Chine 48 % 11 % 37 % 43 % 9 % 7 % 2 %

États-Unis 71 % 25 % 46 % 25 % 4 % 1 % 3 %

Japon 64 % 12 % 52 % 32 % 4 % 2 % 2 %

Mexique 85 % 36 % 49 % 14 % 1 % 1 % 0 %

Turquie 95 % 72 % 23 % 4 % 1 % 1 % 0 %

MOYENNE  
16 PAYS 73 % 28 % 45 % 23 % 4 % 3 % 1 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 73 % 26 % 47 % 23 % 4 % 3 % 1 %

Oui Non

Allemagne 36 % 64 %

Autriche 37 % 63 %

Belgique 25 % 75 %

Espagne 40 % 60 %

France 35 % 65 %

Italie 33 % 67 %

Norvège 31 % 69 %

Pays-Bas 22 % 78 %

Pologne 40 % 60 %

Portugal 38 % 62 %

Royaume-Uni 28 % 72 %

Chine 32 % 68 %

États-Unis 39 % 61 %

Japon 19 % 81 %

Mexique 58 % 42 %

Turquie 67 % 33 %

MOYENNE  
16 PAYS 36 % 64 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 33 % 67 %

Sous-Total 
Oui

Oui et 
vous voyez 

précisément 
 ce dont  
il s’agit

Oui, mais vous 
ne voyez pas 
précisément  

ce dont  
il s’agit

Non

Allemagne 86 % 51 % 35 % 14 %

Autriche 72 % 25 % 47 % 28 %

Belgique 80 % 50 % 30 % 20 %

Espagne 82 % 44 % 38 % 18 %

France 77 % 48 % 29 % 23 %

Italie 88 % 48 % 40 % 12 %

Norvège 67 % 29 % 38 % 33 %

Pays-Bas 64 % 21 % 43 % 36 %

Pologne 86 % 40 % 46 % 14 %

Portugal 67 % 27 % 40 % 33 %

Royaume-
Uni 78 % 44 % 34 % 22 %

Chine 78 % 36 % 42 % 22 %

États-Unis 58 % 30 % 28 % 42 %

Japon 48 % 10 % 38 % 52 %

Mexique 69 % 14 % 55 % 31 %

Turquie 71 % 25 % 46 % 29 %

MOYENNE 
16 PAYS 73 % 34 % 39 % 27 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS  
TURQUIE)

77 % 39 % 38 % 23 %
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Selon vous, y a-t-il actuellement des zones de ce type (ZFE) dans votre pays ?
À tous.

Savez-vous si dans votre pays des zones de ce type (ZFE) 
sont prévues dans un avenir proche ?
À tous.

Sous-Total 
Connait la situation dans 

son pays 
(Oui ou non)

Oui Non Vous ne savez pas

Allemagne 77 % 67 % 10 % 23 %

Autriche 60 % 20 % 40 % 40 %

Belgique 77 % 69 % 8 % 23 %

Espagne 65 % 58 % 7 % 35 %

France 70 % 59 % 11 % 30 %

Italie 69 % 46 % 23 % 31 %

Norvège 49 % 18 % 31 % 51 %

Pays-Bas 54 % 39 % 15 % 46 %

Pologne 63 % 39 % 24 % 37 %

Portugal 52 % 44 % 8 % 48 %

Royaume-Uni 72 % 59 % 13 % 28 %

Chine 63 % 42 % 21 % 37 %

États-Unis 53 % 31 % 22 % 47 %

Japon 51 % 16 % 35 % 49 %

Mexique 51 % 22 % 29 % 49 %

Turquie 50 % 22 % 28 % 50 %

MOYENNE 16 PAYS 61 % 41 % 20 % 39 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 64 % 47 % 17 % 36 %

Sous-Total 
Connait  

la situation 
dans son pays 
 (Oui ou non)

Oui,  
vous savez  

que certaines 
villes vont 

avoir des ZFE 
prochainement

Oui,  
vous savez  

qu’il n’y  
en aura pas  

dans un  
avenir proche

Non,  
vous ne  

savez pas

Allemagne 61 % 53 % 8 % 39 %

Autriche 39 % 25 % 14 % 61 %

Belgique 64 % 55 % 9 % 36 %

Espagne 70 % 13 % 57 % 30 %

France 63 % 50 % 13 % 37 %

Italie 65 % 51 % 14 % 35 %

Norvège 37 % 28 % 9 % 63 %

Pays-Bas 44 % 38 % 6 % 56 %

Pologne 55 % 42 % 13 % 45 %

Portugal 46 % 37 % 9 % 54 %

Royaume-
Uni 62 % 53 % 9 % 38 %

Chine 61 % 41 % 20 % 39 %

États-Unis 47 % 35 % 12 % 53 %

Japon 23 % 14 % 9 % 77 %

Mexique 44 % 29 % 15 % 56 %

Turquie 45 % 27 % 18 % 55 %

MOYENNE 
16 PAYS 52 % 37 % 15 % 48 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS 
TURQUIE)

55 % 40 % 15 % 45 %

D’après ce que vous en savez, votre 
véhicule actuel pourra-t-il circuler dans 
ces zones (ZFE) dans un avenir proche ?
À ceux qui ont au moins une voiture dans 
leur foyer et dont le pays a mis en place 
selon eux (ou va mettre en place) des ZFE.

Oui,  
il pourra 
circuler

Non,  
il ne pourra 
pas circuler

Vous ne 
savez pas

Allemagne 64 % 14 % 22 %

Autriche 39 % 36 % 25 %

Belgique 65 % 24 % 11 %

Espagne 47 % 46 % 7 %

France 56 % 30 % 14 %

Italie 46 % 40 % 14 %

Norvège 28 % 59 % 13 %

Pays-Bas 62 % 21 % 17 %

Pologne 34 % 45 % 21 %

Portugal 44 % 37 % 19 %

Royaume-
Uni 57 % 23 % 20 %

Chine 71 % 17 % 12 %

États-Unis 76 % 15 % 9 %

Japon 47 % 26 % 27 %

Mexique 60 % 25 % 15 %

Turquie 63 % 20 % 17 %

MOYENNE  
16 PAYS 55 % 29 % 16 %

MOYENNE 
EUROPE  
(SANS 
 TURQUIE)

52 % 32 % 16 %
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Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant ces zones de restriction 
mises en place pour améliorer la qualité de l’air (ZFE) ? 
À tous.

C’est une bonne mesure qui s’impose. Le calendrier est trop exigeant

Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord
Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord

Allemagne 61 % 22 % 39 % 39 % 25 % 14 % 67 % 25 % 42 % 33 % 24 % 9 %

Autriche 58 % 19 % 39 % 42 % 28 % 14 % 67 % 25 % 42 % 33 % 24 % 9 %

Belgique 49 % 12 % 37 % 51 % 32 % 19 % 74 % 34 % 40 % 26 % 21 % 5 %

Espagne 72 % 28 % 44 % 28 % 18 % 10 % 72 % 26 % 46 % 28 % 21 % 7 %

France 50 % 12 % 38 % 50 % 32 % 18 % 75 % 33 % 42 % 25 % 19 % 6 %

Italie 70 % 24 % 46 % 30 % 22 % 8 % 68 % 22 % 46 % 32 % 25 % 7 %

Norvège 59 % 19 % 40 % 41 % 24 % 17 % 72 % 27 % 45 % 28 % 20 % 8 %

Pays-Bas 57 % 14 % 43 % 43 % 29 % 14 % 70 % 25 % 45 % 30 % 25 % 5 %

Pologne 64 % 20 % 44 % 36 % 26 % 10 % 70 % 22 % 48 % 30 % 25 % 5 %

Portugal 81 % 33 % 48 % 19 % 14 % 5 % 70 % 22 % 48 % 30 % 25 % 5 %

Royaume-Uni 59 % 16 % 43 % 41 % 28 % 13 % 73 % 28 % 45 % 27 % 22 % 5 %

Chine 87 % 35 % 52 % 13 % 11 % 2 % 71 % 19 % 52 % 29 % 24 % 5 %

États-Unis 71 % 28 % 43 % 29 % 19 % 10 % 70 % 28 % 42 % 30 % 24 % 6 %

Japon 59 % 9 % 50 % 41 % 32 % 9 % 64 % 12 % 52 % 36 % 30 % 6 %

Mexique 86 % 48 % 38 % 14 % 10 % 4 % 71 % 25 % 46 % 29 % 21 % 8 %

Turquie 85 % 49 % 36 % 15 % 11 % 4 % 65 % 23 % 42 % 35 % 27 % 8 %

MOYENNE 16 PAYS 66 % 24 % 42 % 34 % 23 % 11 % 70 % 25 % 45 % 30 % 24 % 6 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 62 % 20 % 42 % 38 % 25 % 13 % 71 % 26 % 45 % 29 % 23 % 6 %
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Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant ces zones de restriction 
mises en place pour améliorer la qualité de l’air (ZFE) ?
À tous.

La mesure est insuffisante C’est inefficace pour lutter contre la pollution

Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord
Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord

Allemagne 49 % 17 % 32 % 51 % 28 % 23 % 64 % 27 % 37 % 36 % 24 % 12 %

Autriche 53 % 17 % 36 % 47 % 29 % 18 % 63 % 26 % 37 % 37 % 28 % 9 %

Belgique 39 % 11 % 28 % 61 % 36 % 25 % 62 % 27 % 35 % 38 % 29 % 9 %

Espagne 71 % 26 % 45 % 29 % 22 % 7 % 60 % 24 % 36 % 40 % 27 % 13 %

France 54 % 17 % 37 % 46 % 30 % 16 % 63 % 24 % 39 % 37 % 28 % 9 %

Italie 75 % 27 % 48 % 25 % 19 % 6 % 54 % 16 % 38 % 46 % 36 % 10 %

Norvège 47 % 14 % 33 % 53 % 30 % 23 % 60 % 20 % 40 % 40 % 27 % 13 %

Pays-Bas 35 % 7 % 28 % 65 % 42 % 23 % 61 % 19 % 42 % 39 % 32 % 7 %

Pologne 69 % 22 % 47 % 31 % 24 % 7 % 61 % 19 % 42 % 39 % 29 % 10 %

Portugal 60 % 17 % 43 % 40 % 33 % 7 % 59 % 20 % 39 % 41 % 28 % 13 %

Royaume-Uni 45 % 12 % 33 % 55 % 36 % 19 % 58 % 19 % 39 % 42 % 33 % 9 %

Chine 75 % 18 % 57 % 25 % 21 % 4 % 45 % 13 % 32 % 55 % 42 % 13 %

États-Unis 58 % 21 % 37 % 42 % 27 % 15 % 57 % 25 % 32 % 43 % 33 % 10 %

Japon 66 % 13 % 53 % 34 % 28 % 6 % 48 % 9 % 39 % 52 % 44 % 8 %

Mexique 67 % 27 % 40 % 33 % 25 % 8 % 61 % 24 % 37 % 39 % 24 % 15 %

Turquie 81 % 37 % 44 % 19 % 15 % 4 % 54 % 22 % 32 % 46 % 31 % 15 %

MOYENNE 16 PAYS 59 % 19 % 40 % 41 % 28 % 13 % 58 % 21 % 37 % 42 % 31 % 11 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 54 % 17 % 37 % 46 % 30 % 16 % 61 % 22 % 39 % 39 % 29 % 10 %
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Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant ces zones de restriction 
mises en place pour améliorer la qualité de l’air (ZFE) ?
À tous.

C’est injuste pour les ménages modestes qui ne pourront pas s’équiper  
de véhicules modernes pouvant circuler dans ces zones C’est irréaliste et cette réglementation ne verra pas le jour ou sera annulée

Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord
Sous-Total 
D’accord

Tout à fait  
d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord
Plutôt 

 pas d’accord
Pas du tout  

d’accord

Allemagne 80 % 43 % 37 % 20 % 14 % 6 % 57 % 21 % 36 % 43 % 33 % 10 %

Autriche 82 % 48 % 34 % 18 % 14 % 4 % 63 % 19 % 44 % 37 % 30 % 7 %

Belgique 83 % 45 % 38 % 17 % 13 % 4 % 52 % 17 % 35 % 48 % 36 % 12 %

Espagne 84 % 44 % 40 % 16 % 13 % 3 % 58 % 17 % 41 % 42 % 31 % 11 %

France 85 % 50 % 35 % 15 % 11 % 4 % 57 % 18 % 39 % 43 % 34 % 9 %

Italie 77 % 38 % 39 % 23 % 19 % 4 % 55 % 16 % 39 % 45 % 37 % 8 %

Norvège 83 % 49 % 34 % 17 % 12 % 5 % 62 % 20 % 42 % 38 % 27 % 11 %

Pays-Bas 81 % 42 % 39 % 19 % 15 % 4 % 49 % 12 % 37 % 51 % 38 % 13 %

Pologne 79 % 35 % 44 % 21 % 17 % 4 % 60 % 16 % 44 % 40 % 32 % 8 %

Portugal 83 % 43 % 40 % 17 % 13 % 4 % 52 % 13 % 39 % 48 % 36 % 12 %

Royaume-Uni 83 % 41 % 42 % 17 % 13 % 4 % 54 % 16 % 38 % 46 % 36 % 10 %

Chine 74 % 23 % 51 % 26 % 21 % 5 % 45 % 12 % 33 % 55 % 41 % 14 %

États-Unis 79 % 40 % 39 % 21 % 15 % 6 % 63 % 26 % 37 % 37 % 29 % 8 %

Japon 70 % 20 % 50 % 30 % 25 % 5 % 57 % 11 % 46 % 43 % 36 % 7 %

Mexique 83 % 41 % 42 % 17 % 13 % 4 % 65 % 22 % 43 % 35 % 26 % 9 %

Turquie 80 % 37 % 43 % 20 % 14 % 6 % 58 % 20 % 38 % 42 % 31 % 11 %

MOYENNE 16 PAYS 80 % 40 % 40 % 20 % 15 % 5 % 57 % 17 % 40 % 43 % 33 % 10 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 82 % 44 % 38 % 18 % 14 % 4 % 56 % 17 % 39 % 44 % 34 % 10 %
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Si ce type de zones étaient mises en place près de chez vous, quelles solutions auraient votre préférence ?
À ceux qui pensent que leur véhicule ne sera pas autorisé dans les ZFE ou ne le savent pas.
Plusieurs réponses possibles.

Dans certains pays, des règlements prévoient l’interdiction de la vente des véhicules thermiques  
(essence, gazole, hybride) dans 10 à 15 ans pour lutter contre la pollution de l’air.  
Savez-vous si des règlements de ce type existent dans votre pays ?
À tous.

Vous vous équiperez 
avec un véhicule 

autorisé à circuler dans 
ces zones

Vous éviterez 
de vous déplacer 
dans ces zones

Vous changerez 
de mode de 

déplacement 
(bus, vélo, etc.)

Vous continuerez 
de vous déplacer 
avec votre voiture 

même si 
c’est interdit

Vous n’avez pas encore 
réfléchi 

à cette question

Allemagne 23 % 47 % 21 % 19 % 19 %

Autriche 19 % 47 % 28 % 19 % 16 %

Belgique 20 % 43 % 20 % 15 % 19 %

Espagne 31 % 52 % 28 % 11 % 14 %

France 16 % 49 % 22 % 20 % 18 %

Italie 37 % 38 % 36 % 6 % 11 %

Norvège 23 % 52 % 28 % 18 % 16 %

Pays-Bas 25 % 43 % 24 % 17 % 16 %

Pologne 18 % 42 % 33 % 13 % 24 %

Portugal 12 % 40 % 31 % 8 % 25 %

Royaume-Uni 20 % 47 % 19 % 10 % 25 %

Chine 54 % 38 % 51 % 13 % 7 %

États-Unis 35 % 40 % 16 % 18 % 13 %

Japon 34 % 16 % 42 % 10 % 19 %

Mexique 52 % 39 % 46 % 4 % 11 %

Turquie 54 % 15 % 23 % 17 % 10 %

MOYENNE 16 PAYS 27 % 43 % 29 % 13 % 17 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 22 % 45 % 27 % 14 % 19 %

Oui, 
vous savez si ces 

règlements existent 
dans votre pays

Non, 
vous ne savez pas 
si ces règlements 

existent dans
 votre pays

Allemagne 66 % 34 %

Autriche 60 % 40 %

Belgique 55 % 45 %

Espagne 62 % 38 %

France 53 % 47 %

Italie 57 % 43 %

Pays-Bas 44 % 56 %

Pologne 41 % 59 %

Portugal 36 % 64 %

Royaume-Uni 62 % 38 %

Chine 53 % 47 %

États-Unis 51 % 49 %

Japon 29 % 71 %

Mexique 27 % 73 %

Norvège 37 % 63 %

Turquie 49 % 51 %

MOYENNE 16 PAYS 49 % 51 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 52 % 48 %
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Dans certains pays, des règlements prévoient l’interdiction de la vente des véhicules thermiques (essence, 
gazole, hybride) dans 10 % à 15 % ans pour lutter contre la pollution de l’air. 
Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant cette interdiction  
de la vente des véhicules thermiques ?
À tous.

C’est une bonne mesure qui s’impose Le calendrier de mise en œuvre est trop court

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 56 % 21 % 35 % 44 % 24 % 20 % 68 % 32 % 36 % 32 % 22 % 10 %

Autriche 47 % 18 % 29 % 53 % 31 % 22 % 70 % 36 % 34 % 30 % 21 % 9 %

Belgique 48 % 13 % 35 % 52 % 28 % 24 % 74 % 33 % 41 % 26 % 20 % 6 %

Espagne 66 % 26 % 40 % 34 % 22 % 12 % 73 % 31 % 42 % 27 % 18 % 9 %

France 47 % 12 % 35 % 53 % 31 % 22 % 74 % 35 % 39 % 26 % 19 % 7 %

Italie 67 % 23 % 44 % 33 % 23 % 10 % 71 % 27 % 44 % 29 % 24 % 5 %

Norvège 52 % 19 % 33 % 48 % 28 % 20 % 69 % 28 % 41 % 31 % 23 % 8 %

Pays-Bas 55 % 13 % 42 % 45 % 29 % 16 % 69 % 20 % 49 % 31 % 25 % 6 %

Pologne 54 % 15 % 39 % 46 % 29 % 17 % 73 % 27 % 46 % 27 % 21 % 6 %

Portugal 78 % 32 % 46 % 22 % 15 % 7 % 67 % 21 % 46 % 33 % 26 % 7 %

Royaume-Uni 63 % 17 % 46 % 37 % 22 % 15 % 72 % 29 % 43 % 28 % 22 % 6 %

Chine 79 % 32 % 47 % 21 % 18 % 3 % 68 % 29 % 39 % 32 % 24 % 8 %

États-Unis 69 % 29 % 40 % 31 % 18 % 13 % 68 % 18 % 50 % 32 % 25 % 7 %

Japon 56 % 10 % 46 % 44 % 35 % 9 % 68 % 18 % 50 % 32 % 28 % 4 %

Mexique 84 % 42 % 42 % 16 % 13 % 3 % 67 % 25 % 42 % 33 % 25 % 8 %

Turquie 86 % 47 % 39 % 14 % 11 % 3 % 66 % 24 % 42 % 34 % 27 % 7 %

MOYENNE 16 PAYS 63 % 23 % 40 % 37 % 24 % 13 % 70 % 27 % 43 % 30 % 23 % 7 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 57 % 19 % 38 % 43 % 26 % 17 % 71 % 29 % 42 % 29 % 22 % 7 %
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Dans certains pays, des règlements prévoient l’interdiction de la vente des véhicules thermiques (essence, 
gazole, hybride) dans 10 % à 15 % ans pour lutter contre la pollution de l’air. 
Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant cette interdiction  
de la vente des véhicules thermiques ?
À tous.

La mesure est insuffisante C’est inefficace pour lutter contre la pollution

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 44 % 17 % 27 % 56 % 30 % 26 % 59 % 27 % 32 % 41 % 27 % 14 %

Autriche 44 % 15 % 29 % 56 % 32 % 24 % 61 % 28 % 33 % 39 % 26 % 13 %

Belgique 38 % 9 % 29 % 62 % 35 % 27 % 60 % 26 % 34 % 40 % 31 % 9 %

Espagne 68 % 26 % 42 % 32 % 23 % 9 % 57 % 23 % 34 % 43 % 28 % 15 %

France 54 % 17 % 37 % 46 % 30 % 16 % 63 % 25 % 38 % 37 % 27 % 10 %

Italie 69 % 23 % 46 % 31 % 23 % 8 % 55 % 20 % 35 % 45 % 33 % 12 %

Norvège 40 % 12 % 28 % 60 % 36 % 24 % 57 % 23 % 34 % 43 % 29 % 14 %

Pays-Bas 35 % 7 % 28 % 65 % 40 % 25 % 57 % 20 % 37 % 43 % 33 % 10 %

Pologne 67 % 22 % 45 % 33 % 25 % 8 % 63 % 24 % 39 % 37 % 28 % 9 %

Portugal 54 % 14 % 40 % 46 % 35 % 11 % 52 % 16 % 36 % 48 % 31 % 17 %

Royaume-Uni 44 % 11 % 33 % 56 % 37 % 19 % 55 % 20 % 35 % 45 % 34 % 11 %

Chine 70 % 21 % 49 % 30 % 23 % 7 % 42 % 13 % 29 % 58 % 40 % 18 %

États-Unis 51 % 18 % 33 % 49 % 33 % 16 % 57 % 24 % 33 % 43 % 30 % 13 %

Japon 63 % 14 % 49 % 37 % 31 % 6 % 49 % 10 % 39 % 51 % 42 % 9 %

Mexique 67 % 29 % 38 % 33 % 25 % 8 % 61 % 25 % 36 % 39 % 25 % 14 %

Turquie 79 % 34 % 45 % 21 % 16 % 5 % 55 % 22 % 33 % 45 % 26 % 19 %

MOYENNE 16 PAYS 55 % 18 % 37 % 45 % 30 % 15 % 57 % 22 % 35 % 43 % 30 % 13 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 51 % 16 % 35 % 49 % 31 % 18 % 58 % 23 % 35 % 42 % 30 % 12 %
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Dans certains pays, des règlements prévoient l’interdiction de la vente des véhicules thermiques (essence, 
gazole, hybride) dans 10 % à 15 % ans pour lutter contre la pollution de l’air. 
Êtes-vous d’accord ou non avec chacune des affirmations suivantes concernant cette interdiction  
de la vente des véhicules thermiques ? 
À tous.

C’est injuste pour les ménages qui ne pourraient pas revendre leur véhicule à moteur thermique C’est irréaliste et cette réglementation ne verra pas le jour ou sera annulée

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 79 % 46 % 33 % 21 % 14 % 7 % 60 % 24 % 36 % 40 % 30 % 10 %

Autriche 80 % 44 % 36 % 20 % 15 % 5 % 67 % 27 % 40 % 33 % 26 % 7 %

Belgique 83 % 45 % 38 % 17 % 14 % 3 % 62 % 22 % 40 % 38 % 31 % 7 %

Espagne 80 % 44 % 36 % 20 % 15 % 5 % 64 % 23 % 41 % 36 % 25 % 11 %

France 84 % 50 % 34 % 16 % 12 % 4 % 65 % 25 % 40 % 35 % 27 % 8 %

Italie 78 % 36 % 42 % 22 % 18 % 4 % 61 % 17 % 44 % 39 % 30 % 9 %

Norvège 80 % 45 % 35 % 20 % 14 % 6 % 62 % 20 % 42 % 38 % 26 % 12 %

Pays-Bas 80 % 38 % 42 % 20 % 16 % 4 % 55 % 15 % 40 % 45 % 35 % 10 %

Pologne 78 % 39 % 39 % 22 % 17 % 5 % 68 % 22 % 46 % 32 % 25 % 7 %

Portugal 81 % 41 % 40 % 19 % 16 % 3 % 53 % 13 % 40 % 47 % 34 % 13 %

Royaume-Uni 79 % 39 % 40 % 21 % 16 % 5 % 62 % 18 % 44 % 38 % 30 % 8 %

Chine 70 % 22 % 48 % 30 % 26 % 4 % 49 % 15 % 34 % 51 % 36 % 15 %

États-Unis 78 % 41 % 37 % 22 % 16 % 6 % 63 % 26 % 37 % 37 % 28 % 9 %

Japon 70 % 20 % 50 % 30 % 25 % 5 % 56 % 13 % 43 % 44 % 38 % 6 %

Mexique 79 % 41 % 38 % 21 % 16 % 5 % 64 % 22 % 42 % 36 % 25 % 11 %

Turquie 73 % 31 % 42 % 27 % 20 % 7 % 61 % 22 % 39 % 39 % 26 % 13 %

MOYENNE 16 PAYS 78 % 39 % 39 % 22 % 17 % 5 % 61 % 20 % 41 % 39 % 29 % 10 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 80 % 42 % 38 % 20 % 15 % 5 % 62 % 21 % 41 % 38 % 29 % 9 %
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À votre avis, la responsabilité des véhicules dans la dégradation de l’environnement est-elle... ? 
À tous.

Surestimée Sous-estimée Correctement estimée Vous ne savez pas

Allemagne 37 % 23 % 28 % 12 %

Autriche 45 % 21 % 21 % 13 %

Belgique 29 % 26 % 24 % 21 %

Espagne 27 % 32 % 29 % 12 %

France 30 % 26 % 26 % 18 %

Italie 25 % 33 % 34 % 8 %

Norvège 35 % 14 % 29 % 22 %

Pays-Bas 27 % 24 % 27 % 22 %

Pologne 29 % 20 % 29 % 22 %

Portugal 23 % 36 % 28 % 13 %

Royaume-Uni 24 % 23 % 31 % 22 %

Chine 22 % 26 % 42 % 10 %

États-Unis 29 % 25 % 32 % 14 %

Japon 18 % 21 % 21 % 40 %

Mexique 30 % 24 % 39 % 7 %

Turquie 12 % 40 % 43 % 5 %

MOYENNE 16 PAYS 28 % 26 % 30 % 16 %

MOYENNE EUROPE
(SANS TURQUIE) 30 % 25 % 28 % 17 %

Concernant ces réglementations (zones de restriction mises en place pour améliorer la qualité de l’air, 
ZFE / interdiction de la vente des véhicules thermiques), avez-vous le sentiment d’avoir bien compris  
ou non... ? 
À tous.

Les raisons de ces 
réglementations

Ce qui est interdit 
et ce qui est autorisé 

dans le cadre de 
ces réglementations

En quoi 
ces réglementations sont une 

solution adaptée 
aux problèmes actuels

Oui Non Oui Non Oui Non

Allemagne 74 % 26 % 63 % 37 % 60 % 40 %

Autriche 71 % 29 % 61 % 39 % 57 % 43 %

Belgique 67 % 33 % 55 % 45 % 52 % 48 %

Espagne 78 % 22 % 71 % 29 % 72 % 28 %

France 66 % 34 % 58 % 42 % 53 % 47 %

Italie 81 % 19 % 68 % 32 % 68 % 32 %

Norvège 59 % 41 % 47 % 53 % 47 % 53 %

Pays-Bas 72 % 28 % 54 % 46 % 53 % 47 %

Pologne 69 % 31 % 65 % 35 % 62 % 38 %

Portugal 79 % 21 % 63 % 37 % 68 % 32 %

Royaume-Uni 70 % 30 % 54 % 46 % 55 % 45 %

Chine 80 % 20 % 76 % 24 % 71 % 29 %

États-Unis 73 % 27 % 56 % 44 % 62 % 38 %

Japon 40 % 60 % 25 % 75 % 28 % 72 %

Mexique 87 % 13 % 77 % 23 % 79 % 21 %

Turquie 84 % 16 % 78 % 22 % 80 % 20 %

MOYENNE 16 PAYS 72 % 28 % 61 % 39 % 60 % 40 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 71 % 29 % 60 % 40 % 59 % 41 %
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Pensez-vous que les progrès technologiques 
pourront améliorer le bilan environnemental  
de l’automobile ? 
À tous.

Pensez-vous que la voiture électrique va à terme 
complètement remplacer la voiture thermique ? 
À tous.

Pensez-vous que la voiture électrique puisse 
incarner ce progrès technologique ? 
À tous.

Oui Non

Allemagne 75 % 25 %

Autriche 78 % 22 %

Belgique 74 % 26 %

Espagne 86 % 14 %

France 72 % 28 %

Italie 86 % 14 %

Norvège 82 % 18 %

Pays-Bas 81 % 19 %

Pologne 80 % 20 %

Portugal 92 % 8 %

Royaume-Uni 80 % 20 %

Chine 93 % 7 %

États-Unis 86 % 14 %

Japon 85 % 15 %

Mexique 93 % 7 %

Turquie 91 % 9 %

MOYENNE 16 PAYS 83 % 17 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 81 % 19 %

Oui Non

Allemagne 49 % 51 %

Autriche 35 % 65 %

Belgique 45 % 55 %

Espagne 57 % 43 %

France 38 % 62 %

Italie 54 % 46 %

Norvège 55 % 45 %

Pays-Bas 54 % 46 %

Pologne 49 % 51 %

Portugal 54 % 46 %

Royaume-Uni 57 % 43 %

Chine 65 % 35 %

États-Unis 62 % 38 %

Japon 46 % 54 %

Mexique 71 % 29 %

Turquie 78 % 22 %

MOYENNE 16 PAYS 54 % 46 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 50 % 50 %

Oui Non

Allemagne 52 % 48 %

Autriche 37 % 63 %

Belgique 53 % 47 %

Espagne 70 % 30 %

France 41 % 59 %

Italie 64 % 36 %

Norvège 64 % 36 %

Pays-Bas 69 % 31 %

Pologne 64 % 36 %

Portugal 76 % 24 %

Royaume-Uni 66 % 34 %

Chine 88 % 12 %

États-Unis 75 % 25 %

Japon 67 % 33 %

Mexique 88 % 12 %

Turquie 91 % 9 %

MOYENNE 16 PAYS 67 % 33 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 60 % 40 %

4948
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À quel horizon pensez-vous que la voiture électrique remplacera complètement la voiture thermique dans 
votre pays ? 
À tous.

D’après vous, saura-t-on produire suffisamment d’électricité pour répondre aux besoins de l’ensemble 
des voitures électriques ? 
À tous.

Sous-Total 
D’ici moins 
de 15 ans

Sous-Total 
Dans plus
 de 5 ans

D’ici 5 ans D’ici  6 à 15 ans Dans plus 
de 15 ans

Allemagne 59 % 78 % 22 % 38 % 41 %

Autriche 40 % 91 % 9 % 31 % 60 %

Belgique 58 % 82 % 18 % 40 % 42 %

Espagne 59 % 81 % 19 % 39 % 41 %

France 60 % 81 % 19 % 42 % 40 %

Italie 55 % 88 % 12 % 43 % 45 %

Norvège 54 % 91 % 9 % 45 % 46 %

Pays-Bas 46 % 90 % 10 % 36 % 54 %

Pologne 49 % 88 % 12 % 37 % 51 %

Portugal 51 % 87 % 13 % 38 % 49 %

Royaume-Uni 57 % 84 % 16 % 41 % 43 %

Chine 83 % 83 % 17 % 67 % 17 %

États-Unis 74 % 63 % 37 % 37 % 26 %

Japon 58 % 88 % 12 % 45 % 42 %

Mexique 57 % 81 % 19 % 38 % 43 %

Turquie 62 % 78 % 22 % 40 % 38 %

MOYENNE 16 PAYS 59 % 83 % 17 % 42 % 41 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 54 % 86 % 14 % 39 % 46 %

Oui Non

Allemagne 38 % 62 %

Autriche 27 % 73 %

Belgique 25 % 75 %

Espagne 51 % 49 %

France 29 % 71 %

Italie 42 % 58 %

Norvège 40 % 60 %

Pays-Bas 37 % 63 %

Pologne 41 % 59 %

Portugal 49 % 51 %

Royaume-Uni 40 % 60 %

Chine 83 % 17 %

États-Unis 58 % 42 %

Japon 29 % 71 %

Mexique 57 % 43 %

Turquie 67 % 33 %

MOYENNE 16 PAYS 45 % 55 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 38 % 62 %
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Pensez-vous que l’augmentation du prix de l’électricité pourrait rendre l’utilisation d’une voiture 
électrique trop coûteuse par rapport aux voitures à essence ou diesel ? 
À tous.

Sous-Total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-Total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement pas

Vous 
ne savez pas

Allemagne 74 % 36 % 38 % 17 % 14 % 3 % 9 %

Autriche 78 % 41 % 37 % 17 % 14 % 3 % 5 %

Belgique 78 % 41 % 37 % 13 % 11 % 2 % 9 %

Espagne 79 % 35 % 44 % 15 % 13 % 2 % 6 %

France 77 % 37 % 40 % 14 % 11 % 3 % 9 %

Italie 77 % 34 % 43 % 17 % 16 % 1 % 6 %

Norvège 61 % 27 % 34 % 25 % 22 % 3 % 14 %

Pays-Bas 69 % 29 % 40 % 20 % 17 % 3 % 11 %

Pologne 76 % 40 % 36 % 11 % 9 % 2 % 13 %

Portugal 76 % 30 % 46 % 20 % 17 % 3 % 4 %

Royaume-Uni 75 % 36 % 39 % 16 % 13 % 3 % 9 %

Chine 67 % 16 % 51 % 29 % 21 % 8 % 4 %

États-Unis 77 % 40 % 37 % 15 % 13 % 2 % 8 %

Japon 65 % 15 % 50 % 20 % 18 % 2 % 15 %

Mexique 83 % 38 % 45 % 13 % 11 % 2 % 4 %

Turquie 62 % 31 % 31 % 28 % 20 % 8 % 10 %

MOYENNE 16 PAYS 74 % 33 % 41 % 18 % 15 % 3 % 8 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 74 % 35 % 39 % 17 % 14 % 3 % 9 %

Pensez-vous que les pouvoirs publics devraient 
aider financièrement les automobilistes à 
remplacer leur voiture thermique  
par une voiture électrique ? 
À tous.

Savez-vous si dans votre pays, il existe  
des aides publiques pour aider les automobilistes 
à remplacer leur voiture thermique  
par une voiture électrique ? 
À tous.

Oui Non

Allemagne 67 % 33 %

Autriche 57 % 43 %

Belgique 67 % 33 %

Espagne 83 % 17 %

France 69 % 31 %

Italie 85 % 15 %

Norvège 65 % 35 %

Pays-Bas 74 % 26 %

Pologne 71 % 29 %

Portugal 85 % 15 %

Royaume-Uni 75 % 25 %

Chine 79 % 21 %

États-Unis 83 % 17 %

Japon 68 % 32 %

Mexique 89 % 11 %

Turquie 93 % 7 %

MOYENNE 16 PAYS 76 % 24 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 73 % 27 %

Oui Non

Allemagne 62 % 38 %

Autriche 53 % 47 %

Belgique 30 % 70 %

Espagne 54 % 46 %

France 66 % 34 %

Italie 52 % 48 %

Norvège 29 % 71 %

Pays-Bas 51 % 49 %

Pologne 34 % 66 %

Portugal 49 % 51 %

Royaume-Uni 28 % 72 %

Chine 74 % 26 %

États-Unis 45 % 55 %

Japon 47 % 53 %

Mexique 27 % 73 %

Turquie 41 % 59 %

MOYENNE 16 PAYS 46 % 54 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 46 % 54 %
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Concernant ces aides publiques, diriez-vous que... ?
À ceux qui pensent que des aides publiques existent dans leur pays pour remplacer sa voiture thermique  
par une électrique.

Elles sont compliquées, confuses Elles sont indispensables pour aider les automobilistes

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 76 % 32 % 44 % 24 % 18 % 6 % 70 % 29 % 41 % 30 % 21 % 9 %

Autriche 74 % 29 % 45 % 26 % 21 % 5 % 61 % 18 % 43 % 39 % 27 % 12 %

Belgique 74 % 26 % 48 % 26 % 22 % 4 % 71 % 29 % 42 % 29 % 22 % 7 %

Espagne 78 % 29 % 49 % 22 % 17 % 5 % 85 % 46 % 39 % 15 % 11 % 4 %

France 80 % 32 % 48 % 20 % 17 % 3 % 85 % 44 % 41 % 15 % 11 % 4 %

Italie 77 % 21 % 56 % 23 % 19 % 4 % 77 % 33 % 44 % 23 % 17 % 6 %

Norvège 52 % 15 % 37 % 48 % 34 % 14 % 71 % 32 % 39 % 29 % 19 % 10 %

Pays-Bas 74 % 25 % 49 % 26 % 23 % 3 % 74 % 27 % 47 % 26 % 17 % 9 %

Pologne 79 % 28 % 51 % 21 % 17 % 4 % 78 % 29 % 49 % 22 % 14 % 8 %

Portugal 76 % 28 % 48 % 24 % 19 % 5 % 78 % 34 % 44 % 22 % 17 % 5 %

Royaume-Uni 71 % 29 % 42 % 29 % 26 % 3 % 78 % 35 % 43 % 22 % 18 % 4 %

Chine 50 % 15 % 35 % 50 % 36 % 14 % 90 % 36 % 54 % 10 % 8 % 2 %

États-Unis 73 % 34 % 39 % 27 % 19 % 8 % 85 % 47 % 38 % 15 % 9 % 6 %

Japon 76 % 24 % 52 % 24 % 21 % 3 % 76 % 24 % 52 % 24 % 19 % 5 %

Mexique 78 % 33 % 45 % 22 % 17 % 5 % 84 % 44 % 40 % 16 % 15 % 1 %

Turquie 72 % 34 % 38 % 28 % 18 % 10 % 88 % 51 % 37 % 12 % 9 % 3 %

MOYENNE 16 PAYS 72 % 27 % 45 % 28 % 22 % 6 % 79 % 35 % 44 % 21 % 15 % 6 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 75 % 27 % 48 % 25 % 20 % 5 % 76 % 33 % 43 % 24 % 17 % 7 %
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Concernant ces aides publiques, diriez-vous que... ?
À ceux qui pensent que des aides publiques existent dans leur pays pour remplacer sa voiture thermique  
par une électrique.

Elles ne sont pas assez connues, il n’y a pas assez de communication Elles sont réservées à quelques cas particuliers, elles ne concernent pas assez d’automobilistes

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 66 % 29 % 37 % 34 % 25 % 9 % 68 % 28 % 40 % 32 % 24 % 8 %

Autriche 67 % 26 % 41 % 33 % 23 % 10 % 67 % 23 % 44 % 33 % 25 % 8 %

Belgique 69 % 23 % 46 % 31 % 21 % 10 % 74 % 29 % 45 % 26 % 21 % 5 %

Espagne 81 % 34 % 47 % 19 % 15 % 4 % 71 % 27 % 44 % 29 % 22 % 7 %

France 75 % 29 % 46 % 25 % 20 % 5 % 81 % 37 % 44 % 19 % 16 % 3 %

Italie 77 % 27 % 50 % 23 % 20 % 3 % 82 % 25 % 57 % 18 % 16 % 2 %

Norvège 49 % 16 % 33 % 51 % 28 % 23 % 65 % 25 % 40 % 35 % 20 % 15 %

Pays-Bas 65 % 22 % 43 % 35 % 25 % 10 % 70 % 27 % 43 % 30 % 25 % 5 %

Pologne 79 % 34 % 45 % 21 % 15 % 6 % 81 % 28 % 53 % 19 % 14 % 5 %

Portugal 81 % 35 % 46 % 19 % 15 % 4 % 79 % 31 % 48 % 21 % 18 % 3 %

Royaume-Uni 76 % 29 % 47 % 24 % 22 % 2 % 84 % 32 % 52 % 16 % 13 % 3 %

Chine 59 % 19 % 40 % 41 % 33 % 8 % 60 % 17 % 43 % 40 % 30 % 10 %

États-Unis 79 % 40 % 39 % 21 % 14 % 7 % 77 % 36 % 41 % 23 % 17 % 6 %

Japon 76 % 20 % 56 % 24 % 22 % 2 % 73 % 18 % 55 % 27 % 26 % 1 %

Mexique 88 % 42 % 46 % 12 % 10 % 2 % 85 % 34 % 51 % 15 % 11 % 4 %

Turquie 86 % 47 % 39 % 14 % 11 % 3 % 72 % 36 % 36 % 28 % 19 % 9 %

MOYENNE 16 PAYS 73 % 29 % 44 % 27 % 21 % 6 % 73 % 28 % 45 % 27 % 21 % 6 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 72 % 28 % 44 % 28 % 21 % 7 % 74 % 28 % 46 % 26 % 20 % 6 %
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Concernant ces aides publiques, diriez-vous que... ?
À ceux qui pensent que des aides publiques existent dans leur pays pour remplacer sa voiture thermique  
par une électrique.

Leur montant est adapté aux besoins des automobilistes Il y en a trop

Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord Sous-Total 
D’accord Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Sous-Total 

Pas d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Allemagne 44 % 16 % 28 % 56 % 39 % 17 % 58 % 24 % 34 % 42 % 34 % 8 %

Autriche 37 % 9 % 28 % 63 % 39 % 24 % 55 % 21 % 34 % 45 % 32 % 13 %

Belgique 52 % 15 % 37 % 48 % 33 % 15 % 57 % 22 % 35 % 43 % 30 % 13 %

Espagne 47 % 13 % 34 % 53 % 31 % 22 % 38 % 13 % 25 % 62 % 30 % 32 %

France 36 % 10 % 26 % 64 % 39 % 25 % 33 % 11 % 22 % 67 % 40 % 27 %

Italie 45 % 12 % 33 % 55 % 38 % 17 % 39 % 12 % 27 % 61 % 46 % 15 %

Norvège 59 % 20 % 39 % 41 % 30 % 11 % 45 % 18 % 27 % 55 % 32 % 23 %

Pays-Bas 47 % 12 % 35 % 53 % 37 % 16 % 48 % 20 % 28 % 52 % 36 % 16 %

Pologne 51 % 13 % 38 % 49 % 29 % 20 % 44 % 17 % 27 % 56 % 32 % 24 %

Portugal 44 % 10 % 34 % 56 % 36 % 20 % 28 % 8 % 20 % 72 % 31 % 41 %

Royaume-Uni 61 % 18 % 43 % 39 % 24 % 15 % 57 % 21 % 36 % 43 % 32 % 11 %

Chine 85 % 27 % 58 % 15 % 14 % 1 % 41 % 11 % 30 % 59 % 48 % 11 %

États-Unis 77 % 38 % 39 % 23 % 15 % 8 % 70 % 33 % 37 % 30 % 19 % 11 %

Japon 46 % 10 % 36 % 54 % 43 % 11 % 58 % 13 % 45 % 42 % 37 % 5 %

Mexique 82 % 38 % 44 % 18 % 13 % 5 % 66 % 28 % 38 % 34 % 25 % 9 %

Turquie 74 % 34 % 40 % 26 % 17 % 9 % 65 % 32 % 33 % 35 % 23 % 12 %

MOYENNE 16 PAYS 55 % 18 % 37 % 45 % 30 % 15 % 49 % 18 % 31 % 51 % 34 % 17 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 46 % 13 % 33 % 54 % 35 % 19 % 45 % 17 % 28 % 55 % 35 % 20 %
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Vont 
augmenter

Vont rester les 
mêmes Vont diminuer

Allemagne 27 % 43 % 30 %

Autriche 33 % 47 % 20 %

Belgique 27 % 48 % 25 %

Espagne 37 % 53 % 10 %

France 25 % 55 % 20 %

Italie 40 % 42 % 18 %

Norvège 26 % 39 % 35 %

Pays-Bas 29 % 49 % 22 %

Pologne 36 % 48 % 16 %

Portugal 39 % 42 % 19 %

Royaume-Uni 35 % 50 % 15 %

Chine 50 % 43 % 7 %

États-Unis 49 % 31 % 20 %

Japon 24 % 49 % 27 %

Mexique 36 % 53 % 11 %

Turquie 48 % 40 % 12 %

MOYENNE 
16 PAYS 37 % 45 % 18 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 33 % 47 % 20 %

Vont se poursuivre Vont disparaître

Allemagne 51 % 49 %

Autriche 50 % 50 %

Belgique 56 % 44 %

Espagne 71 % 29 %

France 57 % 43 %

Italie 75 % 25 %

Norvège 42 % 58 %

Pays-Bas 46 % 54 %

Pologne 76 % 24 %

Portugal 50 % 50 %

Royaume-Uni 68 % 32 %

Chine 81 % 19 %

États-Unis 84 % 16 %

Japon 54 % 46 %

Mexique 82 % 18 %

Turquie 81 % 19 %

MOYENNE  
16 PAYS 64 % 36 %

MOYENNE EUROPE  
(SANS TURQUIE) 58 % 42 %

À l'avenir pensez-vous que les aides publiques 
pour aider les automobilistes à remplacer leur 
voiture thermique par une voiture électrique... ?
À ceux qui pensent que des aides publiques existent 
dans leur pays pour remplacer sa voiture thermique  
par une électrique.

Et à l’avenir pensez-vous que les montants des 
aides publiques pour aider les automobilistes à 
remplacer leur voiture thermique par une voiture 
électrique... ?
À ceux qui pensent que ces aides publiques vont  
se poursuivre.

Aujourd’hui, avez-vous le sentiment qu’acheter une automobile est une décision facile ou difficile ? 
À tous.

Sous-Total 
Facile Très facile Plutôt facile Sous-Total 

Difficile Plutôt difficile Très difficile

Allemagne 47 % 14 % 33 % 53 % 40 % 13 %

Autriche 41 % 9 % 32 % 59 % 44 % 15 %

Belgique 31 % 6 % 25 % 69 % 45 % 24 %

Espagne 35 % 8 % 27 % 65 % 37 % 28 %

France 36 % 7 % 29 % 64 % 44 % 20 %

Italie 40 % 7 % 33 % 60 % 45 % 15 %

Norvège 53 % 16 % 37 % 47 % 34 % 13 %

Pays-Bas 38 % 9 % 29 % 62 % 44 % 18 %

Pologne 36 % 8 % 28 % 64 % 47 % 17 %

Portugal 27 % 7 % 20 % 73 % 49 % 24 %

Royaume-Uni 52 % 13 % 39 % 48 % 34 % 14 %

Chine 74 % 18 % 56 % 26 % 24 % 2 %

États-Unis 58 % 25 % 33 % 42 % 28 % 14 %

Japon 32 % 6 % 26 % 68 % 42 % 26 %

Mexique 42 % 11 % 31 % 58 % 39 % 19 %

Turquie 23 % 8 % 15 % 77 % 25 % 52 %

MOYENNE 16 PAYS 42 % 11 % 31 % 58 % 39 % 19 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 40 % 10 % 30 % 60 % 42 % 18 %
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Comptez-vous acheter une automobile ? 
À tous.

Pour quelles raisons ne souhaitez-vous pas acheter une voiture ? 
À ceux qui ne souhaitent pas acheter de voiture.  
Deux réponses possibles

Sous-Total 
Oui

Oui, dans  
les 12 prochains mois

Oui, mais pas dans  
les 12 prochains mois Non

Allemagne 66 % 25 % 41 % 34 %

Autriche 58 % 16 % 42 % 42 %

Belgique 56 % 14 % 42 % 44 %

Espagne 67 % 25 % 42 % 33 %

France 62 % 21 % 41 % 38 %

Italie 73 % 29 % 44 % 27 %

Norvège 50 % 12 % 38 % 50 %

Pays-Bas 60 % 17 % 43 % 40 %

Pologne 57 % 15 % 42 % 43 %

Portugal 59 % 17 % 42 % 41 %

Royaume-Uni 63 % 23 % 40 % 37 %

Chine 79 % 36 % 43 % 21 %

États-Unis 72 % 38 % 34 % 28 %

Japon 51 % 10 % 41 % 49 %

Mexique 81 % 34 % 47 % 19 %

Turquie 77 % 35 % 42 % 23 %

MOYENNE 16 PAYS 64 % 23 % 41 % 36 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 61 % 19 % 42 % 39 %

Vous n’en avez 
pas besoin

Vous n’avez 
pas les moyens 

d’acheter

Pour une autre 
raison

Il y a trop 
d’incertitudes  

sur l’avenir  
des prix de 
l’énergie

Il y a trop 
d’incertitudes 

sur l’avenir 
des réglemen-

tations

Vous ne savez 
pas quelle 

motorisation 
choisir

Vous ne savez pas 
quelle marque de 
voiture acheter

Allemagne 49 % 27 % 20 % 10 % 14 % 4 % 2 %

Autriche 54 % 29 % 16 % 5 % 7 % 5 % 3 %

Belgique 41 % 26 % 23 % 12 % 12 % 5 % 2 %

Espagne 43 % 36 % 11 % 11 % 15 % 7 % 4 %

France 39 % 39 % 18 % 15 % 12 % 7 % 3 %

Italie 50 % 32 % 16 % 10 % 7 % 4 % 1 %

Norvège 52 % 37 % 21 % 5 % 4 % 3 % 4 %

Pays-Bas 47 % 29 % 23 % 8 % 10 % 5 % 2 %

Pologne 50 % 48 % 10 % 7 % 5 % 2 % 3 %

Portugal 47 % 43 % 9 % 6 % 7 % 2 % 0 %

Royaume-Uni 56 % 37 % 14 % 9 % 8 % 3 % 2 %

Chine 44 % 30 % 13 % 18 % 11 % 6 % 4 %

États-Unis 51 % 46 % 14 % 4 % 7 % 1 % 4 %

Japon 41 % 43 % 18 % 8 % 6 % 4 % 3 %

Mexique 28 % 62 % 9 % 9 % 8 % 2 % 2 %

Turquie 22 % 69 % 6 % 8 % 3 % 3 % 1 %

MOYENNE 16 PAYS 46 % 38 % 16 % 9 % 8 % 4 % 2 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 48 % 35 % 17 % 9 % 9 % 4 % 2 %
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Pour quelles raisons attendez-vous pour acheter une voiture ? 
À ceux qui souhaitent acheter une voiture mais pas dans les 12 prochains mois.
Deux réponses possibles. 

Quel type d’achat souhaitez-vous faire ?
À ceux qui souhaitent acheter une voiture

Vous n’avez pas 
besoin d’acheter 

une voiture 
rapidement

Vous n’avez 
pas les 

ressources 
financières 

actuellement

Vous attendez 
que les prix 

baissent

Vous ne savez 
pas encore quel 
véhicule acheter

Vous attendez 
que de nouvelles 

technologies 
arrivent sur  
le marché

Vous attendez 
d’y être 

contraint et  
de ne plus  

avoir le choix

Vous attendez  
de connaître 

quelles seront  
les nouvelles 

règlemen-
tations

Pour  
une autre  

raison

Allemagne 40 % 28 % 19 % 21 % 12 % 13 % 15 % 7 %

Autriche 42 % 27 % 21 % 15 % 16 % 11 % 12 % 9 %

Belgique 42 % 28 % 17 % 19 % 11 % 14 % 11 % 5 %

Espagne 40 % 27 % 19 % 19 % 14 % 9 % 18 % 2 %

France 38 % 30 % 20 % 17 % 11 % 18 % 13 % 4 %

Italie 32 % 27 % 24 % 13 % 17 % 18 % 19 % 2 %

Norvège 45 % 39 % 14 % 15 % 9 % 13 % 5 % 9 %

Pays-Bas 39 % 31 % 16 % 22 % 9 % 10 % 8 % 9 %

Pologne 30 % 37 % 26 % 19 % 9 % 18 % 10 % 2 %

Portugal 42 % 41 % 16 % 13 % 12 % 8 % 4 % 3 %

Royaume-
Uni 38 % 31 % 17 % 15 % 11 % 14 % 10 % 7 %

Chine 27 % 23 % 24 % 18 % 32 % 7 % 26 % 2 %

États-Unis 39 % 32 % 23 % 13 % 16 % 16 % 14 % 5 %

Japon 58 % 24 % 14 % 19 % 11 % 3 % 7 % 3 %

Mexique 20 % 50 % 18 % 19 % 14 % 11 % 10 % 2 %

Turquie 19 % 46 % 32 % 9 % 10 % 7 % 18 % 3 %

MOYENNE 
16 PAYS 37 % 33 % 20 % 17 % 13 % 12 % 13 % 5 %

MOYENNE 
EUROPE 
(SANS 
TURQUIE)

39 % 31 % 19 % 17 % 12 % 13 % 11 % 5 %

Sous-Total 
Sait quel type d’achat  

il souhaite
Une voiture neuve Une voiture d’occasion Je ne sais pas encore

Allemagne 82 % 48 % 34 % 18 %

Autriche 81 % 41 % 40 % 19 %

Belgique 80 % 49 % 31 % 20 %

Espagne 83 % 67 % 16 % 17 %

France 78 % 42 % 36 % 22 %

Italie 83 % 66 % 17 % 17 %

Norvège 76 % 27 % 49 % 24 %

Pays-Bas 81 % 30 % 51 % 19 %

Pologne 83 % 36 % 47 % 17 %

Portugal 81 % 43 % 38 % 19 %

Royaume-Uni 81 % 41 % 40 % 19 %

Chine 97 % 93 % 4 % 3 %

États-Unis 87 % 65 % 22 % 13 %

Japon 81 % 67 % 14 % 19 %

Mexique 85 % 63 % 22 % 15 %

Turquie 89 % 60 % 29 % 11 %

MOYENNE 16 PAYS 83 % 54 % 29 % 17 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 81 % 46 % 35 % 19 %
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Quel type de motorisation envisagez-vous ?
À ceux qui souhaitent acheter une voiture.
Plusieurs réponses possibles.

Pourquoi ne souhaitez-vous pas acheter un véhicule électrique ?
À ceux qui ne souhaitent pas acheter de voiture électrique.
Trois réponses possibles.

Une voiture 
électrique

Une voiture 
essence

Une voiture 
hybride 

rechargeable

Une voiture 
hybride non-
rechargeable

Une voiture 
diesel Je ne sais pas Une voiture à 

hydrogène

Allemagne 30 % 32 % 24 % 10 % 16 % 12 % 11 %

Autriche 21 % 34 % 19 % 6 % 27 % 15 % 10 %

Belgique 22 % 28 % 21 % 14 % 13 % 18 % 10 %

Espagne 27 % 15 % 29 % 23 % 11 % 14 % 7 %

France 21 % 25 % 27 % 18 % 19 % 17 % 9 %

Italie 32 % 15 % 41 % 21 % 10 % 13 % 8 %

Norvège 43 % 18 % 24 % 7 % 23 % 10 % 9 %

Pays-Bas 28 % 35 % 24 % 12 % 5 % 16 % 9 %

Pologne 19 % 36 % 22 % 14 % 15 % 15 % 11 %

Portugal 28 % 15 % 24 % 8 % 19 % 20 % 12 %

Royaume-Uni 28 % 34 % 16 % 21 % 10 % 15 % 7 %

Chine 65 % 28 % 35 % 16 % 5 % 2 % 11 %

États-Unis 38 % 36 % 19 % 16 % 13 % 9 % 10 %

Japon 27 % 45 % 29 % 29 % 8 % 14 % 11 %

Mexique 26 % 48 % 19 % 15 % 6 % 6 % 5 %

Turquie 35 % 29 % 22 % 16 % 29 % 7 % 7 %

MOYENNE 16 PAYS 32 % 30 % 25 % 16 % 14 % 12 % 9 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 27 % 26 % 25 % 14 % 15 % 15 % 9 %

Le prix  
à l’achat est 
trop élevé

Vous craignez 
de rencontrer 
des difficultés 
pour recharger 
votre véhicule

L’autonomie 
 est trop  

limitée pour 
vos besoins

Vous craignez 
que ce type de 
voiture coûte 
trop cher en 
électricité

Vous pensez 
que cette 

technologie 
de moteur 

pose aussi des 
problèmes 
écologiques

Vous ne savez 
pas vraiment  
si c’est fiable

Vous craignez 
de ne pas 
pouvoir le 
revendre 

facilement

Une autre 
raison

Allemagne 46 % 34 % 40 % 26 % 37 % 17 % 10 % 4 %

Autriche 49 % 32 % 38 % 34 % 42 % 18 % 10 % 4 %

Belgique 54 % 33 % 31 % 30 % 18 % 20 % 7 % 6 %

Espagne 46 % 45 % 37 % 26 % 23 % 15 % 8 % 3 %

France 53 % 35 % 42 % 29 % 29 % 14 % 9 % 4 %

Italie 52 % 41 % 35 % 22 % 19 % 19 % 5 % 4 %

Norvège 37 % 23 % 39 % 32 % 31 % 16 % 10 % 13 %

Pays-Bas 62 % 29 % 24 % 21 % 15 % 14 % 8 % 9 %

Pologne 53 % 33 % 27 % 32 % 21 % 23 % 7 % 3 %

Portugal 48 % 28 % 28 % 13 % 28 % 21 % 5 % 6 %

Royaume-Uni 54 % 41 % 24 % 36 % 19 % 15 % 8 % 6 %

Chine 13 % 52 % 48 % 24 % 16 % 17 % 19 % 4 %

États-Unis 45 % 39 % 28 % 32 % 20 % 20 % 11 % 6 %

Japon 51 % 43 % 24 % 22 % 14 % 27 % 5 % 3 %

Mexique 49 % 36 % 18 % 38 % 15 % 16 % 9 % 5 %

Turquie 44 % 35 % 26 % 21 % 8 % 22 % 16 % 4 %

MOYENNE  
16 PAYS 48 % 36 % 31 % 28 % 22 % 18 % 9 % 5 %

MOYENNE  
EUROPE  
(SANS TURQUIE)

51 % 35 % 33 % 27 % 26 % 18 % 8 % 5 %
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Pourquoi ne souhaitez-vous pas acheter un véhicule thermique ?
À ceux qui ne souhaitent pas acheter de véhicule thermique.
Deux réponses possibles.

Si vous deviez acheter une voiture aujourd’hui, quelles seraient vos plus grandes sources d’hésitation ?  
Le fait que la voiture que vous pourriez acheter…
À tous. Trois réponses possibles.

Vous craignez que  
le prix de l’essence /  

du gazole devienne trop 
cher

Vous trouvez ces types 
de moteurs polluants

Vous craignez de ne pas 
pouvoir circuler avec 
dans certaines zones

Vous craignez de ne 
pas pouvoir le revendre 

facilement
Une autre raison

Allemagne 44 % 34 % 37 % 19 % 10 %

Autriche 34 % 30 % 39 % 23 % 14 %

Belgique 32 % 24 % 37 % 18 % 18 %

Espagne 30 % 38 % 46 % 11 % 12 %

France 40 % 25 % 36 % 21 % 12 %

Italie 37 % 37 % 36 % 12 % 11 %

Norvège 41 % 31 % 20 % 18 % 24 %

Pays-Bas 41 % 34 % 19 % 14 % 24 %

Pologne 35 % 32 % 38 % 17 % 11 %

Portugal 27 % 40 % 33 % 17 % 18 %

Royaume-Uni 36 % 26 % 25 % 27 % 17 %

Chine 42 % 53 % 32 % 18 % 1 %

États-Unis 33 % 40 % 24 % 16 % 13 %

Japon 47 % 20 % 28 % 13 % 20 %

Mexique 43 % 45 % 22 % 15 % 10 %

Turquie 29 % 34 % 27 % 14 % 17 %

MOYENNE 16 PAYS 37 % 35 % 31 % 17 % 14 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 36 % 32 % 33 % 18 % 16 %

Vous coûte trop 
cher en essence ou 

électricité

Vous coûte trop cher 
à cause de votre 

pouvoir d’achat qui 
risque de diminuer

Vous coûte trop 
cher à l’entretien

Vous coûte trop cher 
à cause des taxes qui 
risquent d’augmenter

Soit peut être 
interdite à la 

circulation dans 
certaines zones à 

l’avenir

Ne soit pas 
revendable à 

l’avenir

Allemagne 45 % 34 % 26 % 27 % 26 % 24 %

Autriche 39 % 34 % 28 % 27 % 25 % 22 %

Belgique 39 % 29 % 24 % 34 % 31 % 19 %

Espagne 43 % 29 % 39 % 29 % 30 % 15 %

France 42 % 41 % 34 % 32 % 26 % 18 %

Italie 38 % 32 % 26 % 23 % 30 % 23 %

Norvège 33 % 38 % 30 % 39 % 15 % 20 %

Pays-Bas 42 % 27 % 33 % 33 % 19 % 17 %

Pologne 36 % 36 % 50 % 23 % 21 % 17 %

Portugal 38 % 38 % 45 % 32 % 20 % 18 %

Royaume-Uni 40 % 33 % 34 % 29 % 26 % 15 %

Chine 39 % 40 % 34 % 31 % 29 % 14 %

États-Unis 33 % 35 % 35 % 32 % 26 % 14 %

Japon 45 % 34 % 47 % 22 % 11 % 7 %

Mexique 48 % 34 % 45 % 36 % 20 % 19 %

Turquie 37 % 36 % 33 % 36 % 14 % 21 %

MOYENNE 16 PAYS 40 % 35 % 35 % 30 % 23 % 18 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 39 % 34 % 34 % 30 % 24 % 19 %
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Votre opinion a-t-elle récemment évolué sur l’opportunité d’acheter une voiture ?
À tous.

Oui Non

Allemagne 23 % 77 %

Autriche 17 % 83 %

Belgique 24 % 76 %

Espagne 32 % 68 %

France 33 % 67 %

Italie 29 % 71 %

Norvège 19 % 81 %

Pays-Bas 18 % 82 %

Pologne 27 % 73 %

Portugal 30 % 70 %

Royaume-Uni 28 % 72 %

Chine 47 % 53 %

États-Unis 40 % 60 %

Japon 22 % 78 %

Mexique 41 % 59 %

Turquie 50 % 50 %

MOYENNE 16 PAYS 30 % 70 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 26 % 74 %

Pensez-vous que l’industrie automobile devrait davantage chercher à … 
À tous. Deux réponses possibles.

Proposer des 
véhicules moins 

chers

Garantir que 
l’énergie nécessaire 
au véhicule vendu 

sera bien disponible 
à l’avenir

Garantir la sécurité 
des voitures 

vendues

Garantir que les 
voitures vendues 
auront le droit de 
circuler à l’avenir

Proposer des 
innovations 

technologiques

Proposer des 
véhicules plus 
performants

Allemagne 45 % 35 % 15 % 31 % 25 % 13 %

Autriche 40 % 39 % 16 % 35 % 25 % 9 %

Belgique 49 % 31 % 21 % 26 % 16 % 14 %

Espagne 38 % 33 % 30 % 28 % 19 % 20 %

France 52 % 30 % 20 % 28 % 19 % 13 %

Italie 46 % 30 % 27 % 27 % 26 % 11 %

Norvège 45 % 26 % 32 % 23 % 19 % 13 %

Pays-Bas 46 % 34 % 27 % 19 % 20 % 12 %

Pologne 48 % 26 % 27 % 29 % 20 % 10 %

Portugal 53 % 27 % 31 % 25 % 17 % 10 %

Royaume-Uni 41 % 34 % 27 % 28 % 20 % 10 %

Chine 19 % 31 % 37 % 18 % 34 % 41 %

États-Unis 36 % 32 % 33 % 23 % 23 % 20 %

Japon 37 % 25 % 36 % 15 % 24 % 19 %

Mexique 32 % 38 % 33 % 21 % 20 % 29 %

Turquie 39 % 29 % 33 % 15 % 26 % 18 %

MOYENNE 16 PAYS 42 % 31 % 28 % 24 % 22 % 16 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 46 % 31 % 25 % 27 % 21 % 12 %
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D’après vous dans cinq ans, quelle sera la place de la voiture dans votre pays ?
À tous.

Plus importante qu’aujourd’hui Moins importante qu’aujourd’hui Ni plus, ni moins importante 
qu’aujourd’hui

Allemagne 25 % 24 % 51 %

Autriche 20 % 25 % 55 %

Belgique 23 % 24 % 53 %

Espagne 37 % 25 % 38 %

France 17 % 29 % 54 %

Italie 30 % 22 % 48 %

Norvège 24 % 19 % 57 %

Pays-Bas 26 % 18 % 56 %

Pologne 27 % 23 % 50 %

Portugal 30 % 16 % 54 %

Royaume-Uni 28 % 20 % 52 %

Chine 61 % 15 % 24 %

États-Unis 54 % 11 % 35 %

Japon 32 % 14 % 54 %

Mexique 62 % 13 % 25 %

Turquie 66 % 13 % 21 %

MOYENNE 16 PAYS 35 % 20 % 45 %

MOYENNE EUROPE 
(SANS TURQUIE) 26 % 22 % 52 %
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